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AFYON'DA
geleceğe

DEV YATIRIM! 
BEKLENEN TARiH ACIKLANDI! 
Yeni okul ve 400 kişilik pansiyon geliyor 
Afyonkarahisar’ın eğitim altyapısını güçlendirecek 6 yeni okul ile  
400 öğrenci kapasiteli pansiyon projesinin ihale tarihleri netleşti

Cumhur İttifakı Afyonkarahisar Milletvekilleri Ali Özkaya, İbrahim Yurdunuseven, Mehmet Taytak ve  
Hasan Arslan, Afyonkarahisar’ın eğitim altyapısını güçlendirecek iki önemli yatırımın ihale tarihlerinin netleştiğini duyurdu. Yapılacak 

 yatırımlar kapsamında yeni okul binaları ile toplam 400 öğrenci kapasiteli pansiyonun kente kazandırılması hedefleniyor.

MHP Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak •
ise eğitime yapılan her yatırımın ülkenin geleceğine 
yapılan yatırım olduğunu vurgulayarak, projelerin 
Afyonkarahisar’ın eğitim altyapısını daha da güç-
lendireceğini ifade etti. Milletvekili Taytak, yatı-
rımlara verdikleri destek dolayısıyla Milli Eğitim 
Bakanı Prof. Dr. Yusuf Tekin ile süreci yakından 
takip eden İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci’ye 
teşekkür etti.   n  HABER GÖKHAN KOCAASLAN

GELECEĞİN EĞİTİM YATIRIMI
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri Ali Özkaya, •
İbrahim Yurdunuseven ve Hasan Arslan yaptıkları 
değerlendirmede, eğitim yatırımlarının kentin ge-
leceği açısından büyük önem taşıdığına dikkat çe-
kerek konuya dair şu açıklamalarda bulundular: 
“Şehrimizin eğitim kalitesini artırmak ga-
yesi ile yeni eğitim kurumlarını Afyonkara-
hisar’a kazandırmaya devam ediyoruz.”

EĞİTİM KALİTESİ GÜÇLENECEK
Milletvekillerinin verdiği bilgiye göre, Süleyman •
Demirel Fen Lisesi için yapılacak 24 derslikli 
yeni okul binası ile 200 kız ve 200 erkek öğrencinin 
barınabileceği toplam 400 kişilik pansiyonun 
yapım ihalesi 27 Temmuz 2026 tarihinde gerçek-
leştirilecek. Afyonkarahisar Merkez Kale Görün-
mez Mahallesi’nde inşa edilecek 16 derslikli Ana-
dolu Lisesinin yapım ihalesi ise 28 Temmuz 2026 
tarihinde yapılacak.

İHALE TARİHLERİ NETLEŞTİ

ÖZKAYA 

TAYTAK

ARSLAN

YURDUNUSEVEN

Köksal'dan peş peşe  

iki jest!
ODAK’ın edindiği bilgilere göre, AK Parti  
Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin, Afyonkarahisar 
Belediye Başkanı Burcu Köksal ile bir sohbetinde,  
“15 Temmuz programında Kıraç sahne alırsa çok mutlu 
oluruz” talebini iletti. Ayrıntılar 12. sayfada 

15 Temmuz 
Demokrasi ve Milli 

Birlik Günü 
kapsamında 

Afyonkarahisar’da 
düzenlenecek 

etkinlikler 
öncesinde dikkat 
çeken bir gelişme 

yaşandı

12Başkan Serteser’den Hisarcıklıoğlu’na “dostluk nişanı” tebriği!

Milletvekili Hakan Şeref Olgun: 

İYİ Parti Genel Başkan  
Yardımcısı ve Afyonkarahisar  

Milletvekili Hakan Şeref Olgun, 
Türkiye Büyük Millet Meclisi 

(TBMM) Genel Kurulu’nda  
yaptığı konuşmada, Ankara’da  

düzenlenen NATO Zirvesi 
kapsamında alınan güvenlik 

 tedbirlerini eleştirdi.  
Milletvekili Olgun, zirve  

nedeniyle şehirde hayatın durma 
noktasına geldiğini belirterek, bir 

sonraki NATO Zirvesi’nin  
Afyon’da yapılmasını önerdi. 

Bir sonraki  

NATO 
ZiRVESi 
Afyon’da  
yapılsın

Olgun’dan 
TORBA  
KANUN  
TEPKiSi:  
“Mülkiyet hakkı  

zedeleniyor” 
AYRINTILAR 12’DE

Mısırlıoğlu’ndan  
Veysel Eroğlu’na  
peş peşe sorular

Mısırlıoğlu  
Tandoğan Mitingini  
nasıl değerlendirdi?

İYİ Parti İl Başkanı  
Muhammet Mısırlıoğlu,  

Orman ve Su İşleri eski Bakanı 
Veysel Eroğlu’nun 

Afyonkarahisar’a yönelik 
açıklamalarını eleştirerek, hızlı 

tren projesinden yatırımlara, 
istihdamdan kentin geçmişte 

aldığı hizmetlere kadar birçok 
konuda dikkat çeken 

değerlendirmelerde bulundu. 

12GEBECELER BELEDİYESİ’NDE NELER OLUYOR?

Bakan Yardımcısı Yiğitbaşı, organize suçla mücadele konferansına katıldı

2026, ORGANiZE SUÇLA  
MÜCADELE YILI iLAN EDiLDi

İçişleri Bakan Yardımcısı Doç. Dr. Kübra Güran 
 Yiğitbaşı, “Huzurun Yüzyılı” hedefi doğrultusunda düzenlenen 

Milli Güvenlik Konferansı’nda organize suç örgütleriyle mücadele 
stratejisinin ele alındığını belirtti. Ayrıntılar 10. sayfada 

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ)  
Sağlık Bilimleri Fakültesi tarafından yürütülen toplumsal 

katkı projesi kapsamında, özel gereksinimli bireyler için 
temsili mezuniyet töreni düzenlendi. 8. sayfada

AFSÜ’de özel gereksinimli bireyler için unutulmaz gün

Diplomalarını Rektör verdi 

Afyonkarahisar Belediye Meclisi’nin 
Temmuz ayı olağan toplantısında, bele-
diyenin yatırım harcamaları ile çeşitli 
ihtiyaçlarının karşılanmasına yönelik  
kredi kullanımını içeren teklifler meclis 
üyelerinin değerlendirmesine sunuldu.

Afyonkarahisar Belediyesi yeni yatırımlar için  
 ne kadar kredi kullanacak?

GastroAfyon Festivaliyle  
ilgili hangi karar alındı?
CHP oturuma katılmadı 7

Afyonkarahisar Belediye Meclisi Temmuz ayı olağan toplantısı Belediye Başkan Vekili Gökhan Günal 
başkanlığında toplandı. Toplantıda gündem maddeleri görüşülerek karara bağlandı.

Milletvekili Arslan’dan  
2002 nostaljisi:  

“İlk günkü aşkla devam”  
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili  

Dr. Hasan Arslan, 2002 yılında  
Afyonkarahisar’da çekilen seçim mitingine ait 

fotoğrafı paylaşarak, dava ve liderlik  
vurgusu yapan bir mesaj yayımladı.9’da

Müdür Sünnetci’den 

OKULLARA   
yakın takip 

Aylarca 
emek verdi, 

el emeği  
büstü  

Müdür Erol’a 
takdim etti

İl Emniyet  
Müdürü Erol’a 

ziyaretler  
sürüyor 

Ayrıntılar 9’da 

Bolvadin’de  
okul 
yapım ve 
onarım 
çalışmaları 
incelendi  
8. sayfada  

Sosyal medyada  
Serenay Sarıkaya
Buçe Buse  
Kahraman 
“Evet” dedi Magazin

Rüzgarı
28

,
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Oyuncu Buçe Buse Kahraman,  
sevgilisi Kaan Akyıldız’tan aldığı evlilik  

teklifiyle evlilik yolunda ilk adımı attı  
Oyuncu Buçe Buse Kahraman, uzun süredir birlikte olduğu  

sevgilisi Kaan Akyıldız’tan evlilik teklifi aldı. Romantik bir organizasyonla 
gerçekleşen teklifin ardından Kahraman, sosyal medya hesabından yaptığı 

paylaşımla mutluluğunu takipçileriyle paylaştı. Buçe Buse Kahraman’ın, 
Kaan Akyıldız ile evlilik yolunda ilk adımı attığı öğrenildi. Kahraman, 

yaşanan sürece ilişkin yaptığı paylaşımda “Artık en sevdiğim masal ‘Küçük 
Deniz Kızı’ değil” ifadelerini kullandı. n  KAYNAK HABERTÜRK

Buçe Buse Kahraman 
Evet dedi

Magazin

Oyuncu Serenay Sarıkaya, yoğun geçen 
sezonun yorgunluğunu annesi Üm-
ran Seyhan ile birlikte çıktığı tatilde 

atmaya devam ediyor. Geçtiğimiz hafta-
larda başlayan tatil sürecine ilişkin pay-
laşımlarını sürdüren Sarıkaya, deniz, gü-
neş ve doğayla iç içe anlarını sosyal med-
ya hesabından takipçileriyle paylaştı. 
Ünlü oyuncunun tatil kareleri kısa sürede 
geniş bir etkileşim alırken, paylaşımlar sosyal 
medya kullanıcılarının ilgisini çekti. 

     TATİL PAYLAŞIMLARI DİKKAT ÇEKTİ  
Serenay Sarıkaya’nın yeni paylaşımların-
da farklı bikini kombinleriyle objektif kar-
şısına geçtiği görüldü. Zebra desenli bikiniyle 
ağaçlık bir alanda verdiği pozlar ile yeşil 
bikini tercih ettiği kareler, takipçileri tara-
fından yoğun ilgi gördü. Doğayla iç içe 
çekilen fotoğraflarında yazın enerjisini 
yansıtan Sarıkaya’nın paylaşımları, kısa 
sürede binlerce beğeni ve yorum aldı. 

 SOSYAL MEDYADA ŞARKILI NOT  
Sarıkaya, paylaşımlarında merhum sa-
natçı Kayahan’ın “Atın Beni Denizlere” 
eserinden “Atın beni denizlere, yalan dünya 
size kalsın” sözlerine de yer verdi. Ünlü o-
yuncunun bu notla yaptığı paylaşım, 
takipçileri tarafından hem estetik kareler 
hem de duygusal ifade olarak değerlen-
dirildi. Tatil pozları, sosyal medyada en 
çok konuşulan içerikler arasında yer aldı.  
n  KAYNAK HABERTÜRK

Sosyal medyada  
Serenay Sarıkaya
Oyuncu Serenay Sarıkaya, 
tatilinden yeni kareleri sosyal 
medya hesabından  
paylaşarak dikkat çekti Rüzgarı

ROMANTİK TEKLİF SOSYAL  
MEDYADA PAYLAŞILDI  
Deniz kenarında, beyaz mumlar eşliğinde hazırlanan romantik ortamda gerçekleşen evlilik  
teklifinde Kaan Akyıldız’ın diz çökerek tektaş yüzük uzattığı, Kahraman’ın ise “Evet” yanıtını verdiği  
belirtildi. Paylaşımın ardından Sıla Türkoğlu, Ekin Mert Daymaz, İlayda Akdoğan, Emre Aslan, Tarık Emir 
Tekin, Dilara Aksüyek ve Berfu Yenenler gibi birçok ünlü isimden tebrik mesajları geldi.

Gökhan Türkmen  
ailesiyle   
Ege’de yaz  
tatilinde
Şarkıcı Gökhan Türkmen, eşi ve çocuk-
larıyla birlikte Bodrum’da tatil yaparken 
görüntülendi. Şarkıcı Gökhan Türkmen, 
eşi Sinem Aksoy ve çocukları Nil Rona 
ile Leyla Ada ile birlikte Bodrum’da tatil 
yaparken objektiflere yansıdı. Ünlü sanat-
çının Ortakent’teki bir plajda ailesiyle 
birlikte vakit geçirdiği ve gün boyu deniz 
ile güneşin keyfini çıkardığı görüldü. 

BODRUM’DA AİLE TATİLİ  
Habertürk’ten Atakan Makar’ın haberine 
göre Gökhan Türkmen, eşi Sinem Aksoy 
ve kızları Nil Rona ile Leyla Ada ile bir-
likte Bodrum’da tatil yaparak yaz sezo-
nunun keyfini çıkarıyor. Ünlü şarkıcı, 
Ortakent’teki plajda ailesiyle birlikte de-
nizin ve güneşin tadını çıkardı. Çiftin 
denize birlikte girdiği ve Ege’nin serin 
sularında vakit geçirdiği anlar dikkat 
çekerken, Gökhan Türkmen’in eşi Sinem 
Aksoy ile romantik dakikalar yaşadığı 
görüldü. Türkmen’in çocuklarıyla sahilde 
oyun oynadığı, gün boyunca ailece keyifli 
anlar yaşandığı objektiflere yansıdı. 
n  KAYNAK HABERTÜRK

Eski milli kaleci ve 
 teknik direktör Volkan 

Demirel, Bodrum Akyarlar’da 
tatil yaparken köpeğiyle 
denize girmek isterken 

kurallara uyarak geri adım attı  
Eski milli kaleci ve teknik direktör 
Volkan Demirel, eşi Zeynep Sever 
Demirel ve çocuklarıyla birlikte Bod-
rum’da tatil yaparken görüntülendi. 
Akyarlar’daki bir plajda ailesiyle bir-
likte vakit geçiren Demirel’in, köpe-
ğiyle denize girmek istediği ancak 
plaj kurallarına uyarak bu isteğinden 
vazgeçtiği öğrenildi. 

BODRUM’DA AİLE TATİLİ  
Habertürk’ten Eren Gürel’in haber-
ine göre Volkan Demirel, eşi Zeynep 
Sever Demirel ve çocukları Yade, 
Yeda ve Yasmin ile birlikte Bodrum’-
da tatil yaparken görüntülendi. Ak-
yarlar’daki plajında Demirel ailesinin 
gün boyunca denizin ve güneşin 
keyfini çıkardığı belirtildi. Zeynep 
Sever Demirel’in de kızlarıyla birlikte 
denize girerek Ege’nin serin suların-
da vakit geçirdiği görüldü. Volkan 
Demirel’in köpeğiyle birlikte denize 
girmek istediği sırada bir görevli 
tarafından uyarıldığı, köpeklerin söz 
konusu bölgede denize sokulmasının 
yasak olduğunun hatırlatıldığı öğre-
nildi. Demirel’in uyarıya uyarak kö-
peğini denize sokmaktan vazgeçtiği 
ve bunun yerine plajdaki duş alanın-
da yıkadığı kaydedildi. 
n  KAYNAK HABERTÜRK

Volkan  
Demirel’den 
örnek davranış

 
Oyuncu Hande Ataizi,  

Bodrum Türkbükü’nde tatil  
sezonunu açarak  

yazın keyfini deniz ve güneş  
eşliğinde çıkardı 

 
Ünlü oyuncu Hande Ataizi, yaz sezonunun 
başlamasıyla birlikte Bodrum’da görün-
tülendi. Türkbükü’nde tatil yapan Ataizi’nin, 
sıcak havayı fırsat bilerek denize girdiği, 
güneşlendiği ve gün boyu sahilde vakit ge-
çirdiği görüldü. Ünlü oyuncunun rahat ve 
neşeli halleri dikkat çekerken, yaz tatiline 
enerjik bir başlangıç yaptığı gözlendi. 

BODRUM’DA TATİL SEZONUNU AÇTI  
Habertürk’ten Onur Aydın’ın haberine göre 
Hande Ataizi, önceki gün Bodrum Türk-
bükü’nde objektiflere yansıdı. Tatil sezo-
nunu açan ünlü oyuncunun denize girerek 
serinlediği, ardından duş alarak şezlonguna 
geçtiği ve uzun süre güneşlenerek dinlendiği 
öğrenildi. Ataizi’nin gün boyunca sakin ve 
keyifli halleri dikkat çekerken, tatilciler ta-
rafından da ilgiyle takip edildi. Gün içerisin-
de eğlenceli anlar yaşayan Ataizi’nin, bir 
ara pareosunu elinde sallayarak oynadığı 
ve çevresindekilere neşeli anlar yaşattığı 
görüldü. Ünlü oyuncunun bu keyifli halleri, 
çevredeki tatilcilerin de yüzünü güldürdü. 

n  KAYNAK HABERTÜRK

Hande Ataizi yaz sezonunu  
Türkbükü’nde açtı

Rapçi Sefo ile oyuncu Çağla Boz, 
sosyal medyada yaptıkları pay-
laşımlarla ilişkilerini resmen 

duyurdu. Rap müziğin sevilen isimle-
rinden Sefo ile oyuncu Çağla Boz, uzun 
süredir gündemde olan birlikteliklerini 
sosyal medya üzerinden yaptıkları pay-
laşımlarla kamuoyuna açıkladı. Çiftin 
daha önce Bodrum’da görüntülendiği ve 
ilişkilerini “tanıma süreci” olarak nite-
lendirdikleri hatırlandı. Sefo, geçtiği-

miz hafta Çağla Boz ile aşk yaşadığı id-
dialarını doğrulayarak, “Birbirimizi ta-
nıma sürecindeyiz” açıklamasında bu-
lunmuştu. Bu açıklamanın ardından 
çiftin ilişkisi kamuoyunda daha fazla 
gündeme geldi. Çağla Boz, Sefo ile birlikte 
çekildiği fotoğrafları ilk kez sosyal medya 
hesabından paylaşarak ilişkilerini duyur-
du. Böylece çift, uzun süredir konuşulan 
birlikteliklerini resmen ilan etmiş oldu. 
n  KAYNAK HABERTÜRK

Sefo ile Çağla Boz  
aşklarını ilan etti
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HAVA DURUMU Namaz vakitleri 18 
MUHARREM  

1448 iMSAK        03:31  

GÜNEŞ        05:30 

ÖĞLE           13:13 

İKİNDİ        17:13 

AKŞAM       20:47 

YATSI          22:37310                160

İLÇEDE DENETİMLERDE ARTMALI  
n Vatandaşlar, egzoz sistemlerinde yapılan 

değişiklikler nedeniyle zaman zaman pat-
lama sesine benzer yüksek gürültüler 
oluştuğunu iddia ederek, bu durumun 
dinlenmelerini ve uyumalarını zorlaştır-
dığını belirtti. Gürültünün özellikle gece 
saatlerinde daha belirgin hale geldiğini 
dile getiren ilçe sakinleri, çevre huzurunun 
korunması adına gerekli önlemlerin 
alınmasını istedi. 

 RAHATSIZ EDİCİ SESLER ÇIKIYOR  
n Vatandaşlar, “Polis ekipleri sürekli dene-

tim yapmasına rağmen bu seslerden tam 
anlamıyla kurtulamıyoruz. Normal bir 
motosiklet sesinden çok daha yüksek ve 
rahatsız edici sesler çıkarılıyor. Özellikle 
gece saatlerinde bu gürültü daha da ar-
tıyor. Çocuklarımız uykularından uyanı-
yor, yaşlı ve hasta vatandaşlarımız din-
lenmekte zorlanıyor. Yaz aylarında sıcak 
nedeniyle camlarımızı açık bırakıyoruz 
ancak bu sesler nedeniyle evlerimizin 
içinde bile rahat edemiyoruz” dediler. 

    GEREKLİ İŞLEMLER UYGULANMALI  
n Gerekli işlemlerin uygulanması gerektiğini 

belirten vatandaşlar, “Motosiklet kullanıl-
masına karşı değiliz, ancak kurallara uy-
gun ve çevreyi rahatsız etmeyecek şekilde 
kullanılmasını istiyoruz. Yetkililerden ö-
zellikle akşam ve gece saatlerinde dene-
timlerin artırılmasını, standart dışı egzoz 
kullanan araçlara gerekli işlemlerin uygu-
lanmasını bekliyoruz. İlçemizde herkesin 
huzur içinde yaşayabileceği bir ortamın 
sağlanmasını istiyoruz” ifadelerini kullandı. HABER FADİME YILDIRIM

Dinar’da herkes aynı şeyden rahatsız!
Dinar’da bazı motosikletlerin yüksek sesli egzozları vatandaşların tepkisini çekti.  
Afyonkarahisar’ın Dinar ilçesinde, bazı motosiklet sürücülerinin yüksek ses çıkaran egzozları nedeniyle vatandaşların 
rahatsızlık yaşadığı öne sürüldü. İlçe sakinleri, özellikle akşam ve gece saatlerinde ilçe merkezindeki cadde ve sokaklarda 
dolaşan bazı motosikletlerin çıkardığı gürültünün günlük yaşamı olumsuz etkilediğini ifade etti.

Afyonkarahisar dahil  
23 ilde dolandırıcılık operasyonu:  
307 şüpheli yakalandı 
 
İçişleri Bakanlığı koordinesinde, nitelikli dolandı-
rıcılık ve suçtan kaynaklanan mal varlığı değerlerini 
aklama suçlarına yönelik Afyonkarahisar’ın da 
aralarında bulunduğu 23 ilde düzenlenen operasy-
onlarda 307 şüpheli yakalandı. Şüphelilerin banka 
hesaplarında toplam 5 milyar 388 milyon liralık 
işlem hacmi tespit edildi.  
Emniyet Genel Müdürlüğü Asayiş Daire Başkanlığı 
ile cumhuriyet başsavcılıklarının koordinasyonunda 
son bir ay içerisinde gerçekleştirilen 45 ayrı op-
erasyonda, Adana, Afyonkarahisar, Ankara, Antalya, 
Bursa, Çanakkale, Diyarbakır, Edirne, Elazığ, Erzurum, 
Eskişehir, Gaziantep, Isparta, İzmir, Mersin, İstanbul, 
Nevşehir, Sakarya, Samsun, Tekirdağ, Tokat, Van ve 
Osmaniye’de eş zamanlı çalışmalar yürütüldü.  

HESAPLARDA 5,3 MİLYAR LİRALIK İŞLEM HACMİ  
İçişleri Bakanlığı’nın açıklamasına göre operasy-
onlarda yakalanan 307 şüphelinin banka hesapların-
da toplam 5 milyar 388 milyon liralık işlem hacmi 
belirlendi. Operasyonlar kapsamında çok sayıda iletişim 
ve bilişim ekipmanı ile dijital materyale el konulurken, 
suçtan elde edildiği değerlendirilen bir miktar döviz, 
altın, ruhsatsız silah ve mühimmat da güvenlik güçleri 
tarafından muhafaza altına alındı. Şüpheliler hakkında 
adli işlemlerin sürdüğü bildirildi.

Beş aracın karıştığı kazada 3 kişi yaralandı  
Afyonkarahisar’da 5 aracın karıştığı zincirleme trafik kazasında 3 kişi yaralandı. Kaza, Organize 

 Sanayi Bölgesinde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, M.Z. idaresindeki 03 AP 062 plakalı araçla çarpıştı. henüz 
belirlenemeyen bir sebepten ötürü D.Ö. idaresindeki 03 ADY 837 plakalı araçla çarpıştı. Çarpışmanın  

etkisiyle savrulan D.Ö.’nün kullandığı araç park halindeki 3 araca çarparak durabildi. Kazada her iki araç sürücüsü ile 
birlikte B.S., yaralandı. Yaralılar kaza sonrası çevredekilerin haber vermesi üzerine olay yerine gelen  

ambulanslarla hastanelere kaldırıldı. Kazan’ın ardından polis tarafından inceleme başlatıldı.

Türkiye Büyük Millet 
 Meclisi (TBMM) 
lokantasında stajyer 
öğrencilere yönelik cinsel 
istismar ve taciz iddialarıyla 
açılan davada mahkeme 
kararını açıkladı. Yargılama 
sonucunda dört sanık 
hakkında farklı sürelerde 
hapis cezaları verildi.  
Ankara 57. Asliye Ceza Mahkemesi’nde 
görülen davada, sanıklardan Durmuş 
Uğurlu 6 yıl 16 ay 3 gün, Recep Seven 6 yıl 3 
ay, Halil İlker Güner 1 yıl 16 ay 3 gün ve 
İbrahim Beşlioğlu ise 1 yıl 15 ay hapis 
cezasına çarptırıldı.  
SORUŞTURMA  
STAJYER ÖĞRENCİNİN 
ŞİKAYETİYLE BAŞLADI  
Soruşturma, 2024-2025 eğitim öğretim 
döneminde TBMM’de staj yapan ve olay 
tarihinde 18 yaşından küçük olan D. isimli 
öğrencinin, 4 Aralık 2025 tarihinde Ankara 
Emniyet Müdürlüğü Çocuk Şube 
Müdürlüğü’ne yaptığı başvuruyla başlatıldı. 
Hazırlanan iddianamede, dört mağdur 
öğrencinin TBMM’de staj yaptıkları 
dönemde Meclis lokantasında görev yapan 

Halil İlker Güner, Durmuş Uğurlu, İbrahim 
Beşlioğlu, Ramazan Çetin ve Recep Seven 
tarafından tacize uğradıkları iddia edildi. 
Sanıklar hakkında “sarkıntılık yapmak 
suretiyle çocuğun cinsel istismarı” ve 
“çocuğa karşı cinsel taciz” suçlarından ayrı 
ayrı 16 yıl 6 aya kadar hapis cezası talep 
edilmişti. Davanın 9 Şubat’ta görülen ikinci 
duruşmasında tutuklu sanıklar Halil İlker 
Güner, Durmuş Uğurlu, İbrahim Beşlioğlu 
ve Recep Seven hakkında tahliye kararı 
verilmişti. Ankara Cumhuriyet 
Başsavcılığı’nın itirazı üzerine üst 
mahkeme sanıkların yeniden 
tutuklanmasına hükmetmişti. Haziran 
ayında görülen duruşmada ise tutuklu 
sanıkların tamamı tahliye edilirken, 
yargılama süreci devam etmişti. TBMM 
Genel Sekreterliği, olayın ardından 20 
Kasım 2025 tarihinde idari soruşturma 
başlatıldığını, bir kamu personelinin 4 
Aralık 2025’te görevden uzaklaştırıldığını 
açıklamıştı. Daha sonra yapılan 
açıklamada ise idari soruşturma 
sonucunda bir aşçının devlet 
memurluğundan çıkarılmasının, iki aşçının 
iş akdinin feshedilmesinin, bir aşçı ile bir 
aşçıbaşı hakkında ise disiplin cezası 
uygulanmasının teklif edildiği bildirildi. 
Hazırlanan disiplin raporunun Ankara 
Cumhuriyet Başsavcılığı’na da  
iletildiği kaydedildi.

Meclis lokantasında  
“cinsel istismar’’ davasında karar

Uyuşturucu operasyonu:  

4 tutuklama 
 

Konya’nın Akşehir ilçesinde polis ekiplerince 
düzenlenen uyuşturucu operasyonunda 
gözaltına alınan 6 şüpheliden 4’ü tutuklandı. 
Akşehir İlçe Emniyet Müdürlüğü ekipleri 
tarafından uyuşturucu madde ticareti ve 
kullanımına yönelik yürütülen çalışmalar 
kapsamında gerçekleştirilen operasyonda, 
şüphelilere ait araç, ev ve iş yerlerinde arama 
yapıldı. Yapılan aramalarda 13 bin 640 
kullanımlık kağıda emdirilmiş bonzai ile 27 
adet uyuşturucu hap ele geçirildi. Operasyon-
da gözaltına alınan U.Y., A.D., C.G., A.S., 
U.U. ve H.Ç. hakkında “uyuşturucu madde 
kullanmak” ve “uyuşturucu madde ticareti 
yapmak” suçlarından adli işlem başlatıldı. 
Emniyetteki işlemlerinin ardından U.Y. ile 
A.D. serbest bırakılırken, adliyeye sevk edilen 
C.G., A.S., U.U. ve H.Ç. çıkarıldıkları mahke-
mece tutuklanarak cezaevine gönderildi. 
Olayla ilgili tahkikat sürüyor. 
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Resmi Gazete’de 24 Mart 2013’te ya-
yımlanan “Sosyal Güvenlik Kurumu 
Sağlık Uygulama Tebliği”nin “Ayakta te-

davide hekim ve diş hekimi muayenesi katılım 
payı” başlıklı maddesinin birinci fıkrasında 
değişikliğe gidildi. Buna göre, birinci basa-
mak sağlık hizmeti sunucularında yapılan 
hekim ve diş hekimi muayenesinden katılım 
payı alınmamasına devam edilecek. İkinci 
basamak resmi sağlık hizmeti sunucularında 
50 lira katılım payı alınacak.  
     KATILIM 90 LİRA OLARAK DEĞİŞİCEK  

Sağlık Bakanlığına bağlı eğitim ve araştırma 
hastaneleri ile bu hastanelere bağlı semt 
polikliniklerinde katılım payı olarak 90 lira 
tahsil edilecek. Sağlık Bakanlığınca üçüncü 
basamak hastane olarak basamaklandırılan 
ve Sağlık Bakanlığına bağlı hastaneler için 
katılım payı 90 lira olarak uygulanacak.  

     YAPILACAK DEĞİŞİKLİKLER  
    DÜN İTİBARİ İLE GEÇERLİ OLACAK  

Ayrıca, diş hekimliği fakülteleri bulunan 
devlet üniversite hastanelerinde 90 lira, tıp 
fakülteleri bulunan devlet üniversiteleri 
sağlık uygulama ve araştırma merkezlerinde 
90 lira, diş hekimliği bulunan vakıf üniver-
sitelerinde 100 lira, tıp fakülteleri bulunan 
vakıf üniversiteleri sağlık uygulama ve araş-
tırma merkezlerinde 100 lira ve ikinci, ü-
çüncü basamak özel sağlık hizmeti sunucu-
larında 100 lira katılım payı alınacak. Sağlık 

Bakanlığı tarafından sözleşme imzalanmış, 
görevlendirilmiş veya yetkilendirilmiş aile 
hekimlerinden, sağlık hizmeti sunucularına 
sevk edilerek yapılan hekim ve diş hekimi 
muayenesi nedeniyle uygulanacak katılım 
payı yüzde 50 oranında azaltılarak tahsil 
edilecek. Öte yandan, birinci basamak sağlık 
kuruluşları muayeneleri, SGK tarafından 
belirlenen kronik hastalıklar ve acil haller 
hariç olmak üzere 10 gün içerisinde aynı 

uzmanlık dalında farklı sağlık hizmeti sunu-
cusuna yapılan başvurularda bu maddede 
belirtilen ayakta tedavide hekim ve diş heki-
mi muayenesi katılım payı tutarları 30 lira 
artırılarak tahsil edilecek. Artırılan 30 liralık 
tutar, SGK’den gelir ve aylık alanlarla bak-
makla yükümlü oldukları kişiler için gelir 
ve aylıklarından, diğer kişiler için ise eczanel-
erce kişilerden tahsil edilecek.  
n  HABER EKONOMİM

Hekim ve diş hekimi muayenelerinde alınan  
katılım payları güncellendi

Hekim ve diş hekimi muayenelerinde alınan katılım payları  
güncellendi “Sosyal Güvenlik Kurumu Sağlık Uygulama Tebliğinde  

Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ”, Resmi Gazete’de yayımlandı

2026 yılına ait motorlu taşıtlar ver-
gisinin ikinci taksit ödemeleri bugün 
başladı. Ödemeler ay sonuna kadar 
yapılabilecek. Peki Motorlu Taşıtlar 
Vergisi (MTV) nereden ve nasıl ya-
tırılabilecek? Ödemeyenler hangi 
yaptırımlarla karşılaşıyor? 

Son gün 31 Temmuz  
Milyonlarca araç sahibini ilgilen-
diren motorlu taşıtlar vergisinin 
2026 yılı ikinci taksit ödemeleri 
başladı. Ödemelerin temmuz ayı 
içinde tamamlanması gerekiyor. 
Ödemeler farklı yöntemlerle yapıla-
biliyor. MTV, vergi daireleri, PTT ve 
banka şubelerinden tahsil edilebili-
yor. Ayrıca Dijital Vergi Dairesi, ban-
kaların internet siteleri ve mobil uy-
gulamalardan da ödeme yapmak 
mümkün.  Motorlu Taşıtlar Vergisi, 
dijital platformlar üzerinden plaka, 
TC kimlik numarası ve tescil tarihi 
bilgileri girilerek hızlıca yatırılabiliyor. 
Söz konusu sistemler, 00.10 ile 23.50 
saatleri arasında hizmet veriyor. A-
raçların muayenesinin yaptırılabil-
mesi için MTV’nin de dahil olduğu 
vergi borçlarının ödenmiş olması ge-

rekiyor. Ödemesini yapmayan mü-
kelleflere gecikme faizi uygulanıyor. 
2025 yılına ait Yıllık Gelir Vergisi 2’n 
ci taksit ödeme dönemi de başladı. 
Ödemeler için son gün 31 Temmuz.  
n  KAYNAK TRT HABER

MTV ikinci taksit  
ödemeleri başladı

Türkiye Ziraat Odaları Birliği (TZOB) Genel 
Başkanı Şemsi Bayraktar, haziran ayında 
üretici ile market fiyatları arasındaki farklar 
ile tarımsal girdi maliyetlerindeki değişimleri 
değerlendirdi. Bayraktar, haziran ayında 
üretici ile market arasındaki fiyat farkının 
en fazla yüzde 379,3 ile elmada görüldüğünü 
açıkladı. Bayraktar, elmadaki fiyat farkını 
yüzde 284,2 ile havuç, yüzde 283,5 ile çilek, 
yüzde 251,3 ile yeşil fasulye ve yüzde 246,9 
ile kirazın takip ettiğini belirtti. Buna göre 
elma markette üretici fiyatının 4,8 katına 
satılırken, havuç ve çilek 3,8 kat, yeşil fasulye 
ise 3,5 kat fiyatla tüketiciye ulaştı. Üreticide 
18 lira 75 kuruş olan elma markette 89 lira 87 
kuruşa, 22 lira 50 kuruş olan havuç 86 lira 45 
kuruşa, 43 lira olan çilek 164 lira 91 kuruşa, 
46 lira 25 kuruş olan yeşil fasulye 162 lira 45 
kuruşa ve 57 lira 50 kuruş olan kiraz 199 lira 
48 kuruşa satıldı. Bayraktar, haziran ayında 
markette fiyatı en fazla artan ürünün çilek, 
üreticide ise kabak olduğunu, fiyatı en fazla 
düşen ürünlerin ise markette domates, üreticide 
karpuz olarak kaydedildiğini bildirdi.  

Markette en fazla  
fiyat artışı çilekte  

Haziran ayında markette izlenen 38 ürünün 
21’inde fiyat artışı, 17’sinde ise fiyat düşüşü 
görüldü. Markette fiyatı en fazla artan ürün 
yüzde 81 ile çilek oldu. Çileği yüzde 52,2 ile 
havuç, yüzde 32,8 ile kabak, yüzde 32,5 ile 
kuru soğan ve yüzde 24,7 ile patates izledi. 
Aynı dönemde markette fiyatı en fazla düşen 
ürün yüzde 37,8 ile domates olarak kaydedil-
di. Domatesteki düşüşü yüzde 22,3 ile karpuz, 
yüzde 17,1 ile nohut, yüzde 13,3 ile kuru 
üzüm ve yüzde 10,5 ile yumurta takip etti. 

Fiyat değişimlerinin  
nedenleri  

Bayraktar, seralarda sezonun sona yaklaşması 
nedeniyle kabak, patlıcan, sivri biber ve sa-
latalıkta sökümün başladığını, bunun arzı azal-
tarak fiyatların yükselmesine yol açtığını belirtti. 
Domateste ise Antalya, Mersin ve Balıkesir’in 
yayla kesimlerinde hasadın başlamasıyla arzın 
arttığını ve bunun fiyatları aşağı çektiğini ifa-
de etti. Karpuzda hasat miktarındaki artışın 
arzı yükselttiğini ve üretici fiyatlarını düşür-
düğünü aktaran Bayraktar, limonda talep 
azalmasının fiyatları gerilettiğini kaydetti. 
İlkbahar yağışlarının yazlık patateste bozul-
malara yol açması nedeniyle arzın azaldığını 
ve fiyatların yükseldiğini belirten Bayraktar, 
havuçta ise turizm sezonuna bağlı talep ar-
tışının fiyatları yukarı taşıdığını bildirdi. 
TZOB’un Ziraat Odalarından derlediği ver-
ilere göre, haziran ayında mayısa kıyasla 
20.20.0 kompoze gübresi yüzde 0,6, DAP 
gübresi ise yüzde 0,3 arttı. Aynı dönemde 
ÜRE gübresi yüzde 9, amonyum sülfat gübre-
si yüzde 4 ve amonyum nitrat gübresi yüzde 
2,4 geriledi. Geçen yılın aynı ayına göre a-
monyum sülfat gübresi yüzde 77,9, amon-
yum nitrat gübresi yüzde 72,4, 20.20.0 kom-
poze gübresi yüzde 46,1, DAP gübresi yüzde 
39,5 ve ÜRE gübresi yüzde 12,2 arttı. Haziran 
ayında mayısa göre besi yemi fiyatı yüzde 
0,1, süt yemi fiyatı ise yüzde 0,4 yükseldi. 
Son bir yılda besi yemi yüzde 30,9, süt yemi 
yüzde 29,2 artış gösterdi. Elektrik fiyatları 
yıllık bazda yüzde 25,1, tarım ilacı fiyatları 
yüzde 27,8 arttı. Mazot fiyatı haziranda aylık 
bazda yüzde 2,7 gerilerken, yıllık bazda yüzde 
31,5 yükseldi. n  KAYNAK EKONOMİM

Türkiye Ziraat Odaları Birliği (TZOB) açıkladı: 

Üretici-market makası  
elmada % 379'a cıktı

TZOB Başkanı Şemsi Bayraktar, haziran ayında  
üretici ile market fiyatları arasındaki farklar ile girdi 

maliyetlerindeki değişimleri değerlendirirken,  
üretici ile market arasındaki fiyat farkının en fazla yüzde 

379,3 ile elmada görüldüğünü açıkladı

En yüksek artış kabakta,  
en sert düşüş ise karpuzda  

Haziran ayında üreticide 30 ürünün 
 12’sinde fiyat artışı görülürken, 9 üründe fiyat 

düştü, 9 üründe ise fiyat değişmedi. Üreticide en 
fazla fiyat düşüşü yüzde 54,8 ile karpuzda 

gerçekleşti. Karpuzu yüzde 43,3 ile domates, yüzde 
30,4 ile limon, yüzde 25,4 ile yeşil fasulye ve yüzde 
15,7 ile maydanoz izledi. En yüksek fiyat artışı ise 

yüzde 112,5 ile kabakta görüldü. Kabağı yüzde 50 ile 
havuç, yüzde 47,4 ile patlıcan, yüzde 33,4 ile sivri 

biber ve yüzde 28,1 ile patates takip etti.

Gençlik ve Spor Bakanı Dr. Osman 
Aşkın Bak, gençlere yönelik kültürel 
bir fırsat olan “Müzekart GNS” uygu-
lamasının 2026 yılında da sürdürü-
leceğini duyurdu. Uygulama kapsa-
mında 19-25 yaş arasındaki gençler, 
Türkiye genelindeki müze ve ören 
yerlerini ücretsiz ziyaret edebilecek. 
Gençlik ve Spor Bakanlığı koordinas-
yonunda, Kültür ve Turizm Bakanlığı 
iş birliğiyle yürütülen proje kapsamında 
gençler, 1 Temmuz–30 Eylül 2026 
tarihleri arasında 300’den fazla müze 
ve ören yerini ücretsiz gezebilecek.  

BAŞVURULAR DİJİTAL  
OLARAK YAPILACAK  

Müzekart GNS’den yararlanmak 
isteyen gençler, 1 Temmuz itibarıyla 
“muzekartgns.com” adresi üzerinden 
başvuru yapabilecek. Onaylanan 
kullanıcılar, “Türkiye’nin Müzeleri” 
mobil uygulaması üzerinden dijital 
kartlarını kullanabilecek. Uygulama 

kapsamında gençler, her müze ve 
ören yerine iki kez giriş yapabilecek. 
Aynı müzeye ikinci girişin ise ilk zi-
yaretten en az üç saat sonra yapıla-
bileceği belirtildi. Gençlerin kültürel 
mirasla daha güçlü bağ kurmasını 
hedefleyen uygulamanın, yaz döne-
minde yoğun ilgi görmesi bekleniyor.

Gençlere Müzekart  
GNS müjdesi

Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak,  
19-25 yaş arası gençlerin 1 Temmuz–30 Eylül 

 tarihleri arasında Türkiye genelindeki müze ve ören 
yerlerini ücretsiz ziyaret edebileceğini açıkladı.  

Müzekart GNS uygulaması bu yıl da devam edecek

Tarım ve Orman Bakanı  
İbrahim Yumaklı,  

"Toprak Mahsulleri Ofisi 
sadece 21 günde 1 milyon  

tonluk ürün aldı.  
Yani bu bir rekor. Bu zamana 

kadar toplamda 2 milyon  
ton ürün aldı" dedi   

Kırıkkale'nin Karakeçili ilçesindeki Eğribük 
Merası'nda düzenlenen arpa hasadı progra-
mına katılan Bakan Yumaklı, burada biçerdö-
ver kullanarak arpa hasadı yaptı. Yumaklı, 
gazetecilere yaptığı açıklamada, 2026 yılı hasat 
döneminin bütün üreticiler için hayırlı, bereketli 
ve bol kazançlı olmasını diledi. Bu hasat döne-
minde çok iyi bir yağış olduğunu belirten Yu-
maklı, "Son 66 yılın en iyi yağışını aldık. Ham-
dolsun barajlarımız doldu. Şu an itibarıyla 
barajlardaki doluluk oranımız yüzde 81'e ulaşmış 
vaziyette. Geçtiğimiz yıl malumunuz kuraklık 
ve zirai don gibi bazı olumsuzlukları yaşadık 
maalesef. Ancak Türk tarımının güçlü altyapısı 
hamdolsun herhangi bir şekilde bir ürünün 
eksikliğini bize hissettirmedi. Herhangi bir gıda 
problemini bize yaşatmadı." dedi. "Arpada da 
yüzde 50 artışla 9 milyon tona ulaşmayı bek-

liyoruz’ dedi. Yumaklı, hasadı yakından takip 
ettiklerini, güzel bilgiler ve veriler geldiğini 
söyledi. Bu sene hasadın verimli geçtiğini dile 
getiren Yumaklı, şöyle konuştu: "Eğer öngörü-
lerimiz tutarsa bu yılı 140 milyon tonluk bir 
bitkisel üretimle bütün zamanların rekorunu 
kırarak tamamlamış olacağız inşallah. Buğday 
ve arpa tabii ki stratejik olarak gördüğümüz 2 
ürünümüz. Aynı zamanda da üretim planla-
mamızın en önemli ürünleri. İlk tahminlerimize 
göre buğdayda geçen yıla göre yüzde 27 artışla 

22 milyon 750 bin tona ulaşacağız. Arpada da 
yüzde 50 artışla 9 milyon tona ulaşmayı bek-
liyoruz. Bu rakamlar sadece yüksek verimi ve 
üretimi anlatmıyor aynı zamanda üreticilerimizin 
de başarısını ifade ediyor çünkü dediğim gibi 
geçen senenin bütün zorluklarına rağmen üre-
timle alakalı her türlü imkanı değerlendirerek 
ülkemize herhangi bir problem yaşatmayan 
üreticilerimiz inşallah bu sene bu artışlarında 
bereketinden faydalanmış olacaklar. İlk hasat 
malumunuz 10 Mayıs'ta Aydın'da başladı. Arpa-

da da yine 15 Mayıs'ta Şanlıurfa'da başladı. Bugün 
itibarıyla Doğu Anadolu bölgemiz hariç, Tür-
kiye'nin her yerinde hasat devam ediyor. Buğdayda 
bütün hasat oranı yani yapılmış hasat oranı yüz-
de 19'a, arpada da yüzde 17'ye ulaşmış durumda." 
Bakan Yumaklı, hasat kadar önemli diğer bir 
konunun da ürünün değerinde alınması olduğu-
nu ifade etti. Toprak Mahsulleri Ofisinin piyasa 
regülasyonu yapan bir kurum olduğunu vur-
gulayan Yumaklı, sözlerini şöyle sürdürdü:  

"Hep söylüyoruz  
Türkiye'deki üretim başka"  

"Hem üreticiyi korumak hem de tüketiciyi gö-
zetmek prensibiyle hareket ediyoruz. Toprak 
Mahsulleri Ofisi, 20 milyon tonluk kapasitesiyle 
kendisine gelen bütün ürünleri her bir gramına 
kadar alacak, hiçbir tanesini bırakmayacak. 
Hem dünyadaki fiyatların, yani benzer ürünlerin 
fiyatlarını da Türkiye'nin üreticileriyle aynı 
şekilde olmamasını sağlayarak, yani daha üze-
rinde bir fiyat açıklayarak üretim maliyetlerini 
de dikkate alarak fiyat açıklanmıştı. Hep söy-
lüyoruz, Türkiye'deki üretim başka, Türkiye'de-
ki üretici başka. Biz bu manada devlet olarak 
her zaman Toprak Mahsulleri Ofisi vasıtasıyla 
üreticilerimizin, çiftçilerimizin yanında olmaya 
devam edeceğiz” dedi. n  KAYNAK TRT

TMO 21 günde rekor miktarda alım yaptı
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Toplantıda, hastanenin mevcut stok yönetim süreçleri 
kapsamlı şekilde ele alınarak değerlendirmelerde bu-
lunuldu. Sağlık hizmetlerinin etkin ve kesintisiz şekilde 
sürdürülebilmesi amacıyla yürütülen çalışmalar gözden 
geçirilirken, hizmet kalitesini daha da artırmaya yönelik 
yapılabilecek uygulamalar da masaya yatırıldı. 

FİKİR ALIŞVERİŞİNDE BULUNULDU  
Ayrıca toplantıda, çalışanların görüş, öneri ve değerlen-
dirmeleri dinlenerek karşılıklı fikir alışverişinde bu-
lunuldu. Katılımcı yönetim anlayışı doğrultusunda 
gerçekleştirilen toplantıda, kaynakların etkin ve verimli 
kullanılmasına yönelik izlenecek yol haritası değerlendi-
rildi. Afyonkarahisar Devlet Hastanesi yönetimi, ka-

tılımcı ve çözüm odaklı yönetim anlayışıyla kaynakların 
etkin kullanımını sağlamak ve sunulan sağlık hizmet-
lerinin sürdürülebilirliğini güçlendirmek amacıyla 
çalışmalarını kararlılıkla sürdüreceklerini belirtti. 

Afyonkarahisar Devlet Hastanesinde  
"Stok Değerlendirme" toplantısı

Afyonkarahisar Devlet Hastanesi Başhekimi Op. Dr. Osman Acar’ın  
başkanlığında, hastane yöneticileri ile İdari ve Mali İşler Birimi personelinin  

katılımıyla Hastane Stok Değerlendirme Toplantısı gerçekleştirildi. 

Kentte hububat hasadının başlamasıyla birlikte 
biçerdöverler tarlalara girdi. Başmakçı, Bolvadin ve 
Dazkırı ilçelerinde devam eden hasat çalışmaları, İl 

ve İlçe Tarım ve Orman Müdürlüklerinde görevli teknik 
personel tarafından yerinde takip edildi. Ekipler, üreti-
cilerle bir araya gelerek hasat süreci hakkında değerlendir-
melerde bulundu. Yetkililer, sıcak ve kurak hava şartları 
nedeniyle hasat döneminde anız yangınlarına karşı 
gerekli tedbirlerin alınmasının büyük önem taşıdığına 
dikkat çekti. Tarım arazilerinin korunması amacıyla anız 
yakılmaması, biçerdöverlerde yangın söndürme ekip-
manlarının bulundurulması ve hasat sırasında tüm güvenlik 
tedbirlerinin eksiksiz uygulanması gerektiği belirtildi. 
Hasat sonrası buğday ve saman taşımacılığı yapan sürücüler 
de trafik güvenliği konusunda uyarıldı. Römorklarda reflektör 
bulundurulmasının, yüklerin güvenli şekilde taşınmasının 
ve görünürlüğün artırılmasının olası trafik kazalarının ön-
lenmesine katkı sağlayacağı ifade edildi.

Afyonkarahisar’da  
hububat hasadı başladı 

Afyonkarahisar’da hububat hasat sezonu Başmakçı, Bolvadin  
ve Dazkırı ilçelerinde başladı. İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri, hasat  

çalışmalarını sahada takip ederek üreticilere uyarılarda bulundu

Afyonkarahisar’da etkili olan 
dolu yağışının ardından tarım 
arazilerinde meydana gelen 
zararların belirlenmesine yöne-
lik hasar tespit çalışmaları de-
vam ediyor. İl genelinde etkili 
olan dolu yağışının ardından, 
üreticilerin zarar gören bahçe 
ve tarım arazilerinde İl Tarım 
ve Orman Müdürlüğü ekipleri 
tarafından hasar tespit çalışma-
ları aralıksız sürdürülüyor. Baş-
vuruda bulunan üreticilerin 
arazilerinde incelemelerde bu-
lunan teknik personel, doludan 
etkilenen ürünlerde meydana 
gelen zararı yerinde değerlen-
direrek gerekli tespitleri kayıt 
altına alıyor. Yetkililer, üreti-
cilerin yaşadığı mağduriyetle-
rin belirlenmesine yönelik saha 

çalışmalarının titizlikle sürdü-
rüldüğünü, hasar tespit süre-
cinin ise ilgili mevzuat hüküm-
leri çerçevesinde yürütüldü-
ğünü bildirdi.

Dolu yağışının ardından  

hasar tespit  
çalışmaları sürüyor 

Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk, İl 
Ambulans Servisi Başhekimliği’nde görev yapan Acil Tıp 
Ambulans Teknisyeni (AABT) Onur Doğan’ın vefatı dolayısıyla 
taziye mesajı yayımladı. Öztürk, mesajında, nöbet çıkışında 
geçirdiği trafik kazası sonucu hastaneye kaldırılan Onur 
Doğan’ın, yapılan tüm müdahalelere rağmen hayatını kay-
bettiğini derin bir üzüntüyle öğrendiğini belirtti. İl Sağlık 
Müdürü Öztürk, yayımladığı mesajda, “Merhuma Allah’tan 
rahmet; kederli ailesine, yakınlarına, çalışma arkadaşlarına 
ve tüm sağlık camiamıza başsağlığı ve sabır diliyorum. Me-
kanı cennet olsun” ifadelerine yer verdi. 

Afyonkarahisar’ın 
Emirdağ ilçesi Belediye 

Başkanı Serkan Koyuncu, 
vatandaşlara millet 
bahçeleri ve piknik 
alanlarının temiz 

tutulması konusunda 
çağrıda bulundu  

Başkan Koyuncu, yaptığı açıklamada ortak 
yaşam alanlarının korunmasının herkesin 
sorumluluğu olduğunu belirterek, “Millet 
bahçemizi hep birlikte koruyalım, temiz 
tutalım. Doğaya ve emeğe saygı gösterelim. 
Nasıl bulmak istiyorsan öyle bırak” ifade-
lerini kullandı. Piknik alanları ile millet 
bahçelerinin temizlik ve bakım çalışmaları-
nın Emirdağ Belediyesi ekiplerince düzenli 
olarak gerçekleştirildiğini vurgulayan Ko-
yuncu, bu çalışmaların kalıcı olması için 
vatandaşların da duyarlı davranmasının öne-
mine dikkat çekti. Koyuncu, “Piknik alanları-
mızın ve millet bahçelerimizin temizlik ve 
bakımlarını Emirdağ Belediyesi olarak biz 
yapıyoruz. Ancak öncelik, vatandaşlarımızın 
bu alanları temiz bırakmasıdır” dedi.

Başkan  
Koyuncu’dan 
vatandaşlara 

TEMizlik  
CAğRIsI

 Müdür Öztürk’ten taziye mesajı
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Gerçekleştirilen ziyarette; Şehit Nedret •
Tüfekçi’nin kardeşi Soner Tüfekçi ile eşi 
Hatice Tüfekçi, 15 Temmuz Gazisi Nazım 
Okyay, Şehit İsmail Çınar’ın annesi Fatma 
Çınar ve babası Mustafa Çınar ile Şehit 
İbrahim Sargın’ın kardeşi Adem Sargın ve 
Gazi Hüseyin Okumuş hazır bulundu. Zi-
yaret sırasında şehit aileleri ve gazilerle 
yakından ilgilenen Vali Aktaş, konukları 
makamında ağırlamaktan duyduğu mem-
nuniyeti dile getirdi. Şehitlerin emanetlerine 
sahip çıkmanın devletin en önemli sorum-
luluklarından biri olduğunu vurgulayan 
Vali Aktaş, her zaman şehit aileleri ve gazi-
lerin yanında olduklarını ifade etti. Ziyaretin 
samimi bir ortamda gerçekleştiği belirtilirken, 
karşılıklı sohbetlerde şehitlerin aziz hatıraları 
da rahmet ve minnetle yad edildi. Vali Aktaş, 
nazik ziyaretlerinden dolayı şehit yakınlarına 
ve gazilere teşekkür etti. 

Devletin emanetleri Valilikte
Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci 
Aktaş, şehit aileleri ve gazileri 

makamında kabul etti

TBMM Divan Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar 
Milletvekilleri İbrahim Yurdunuseven, Ali Özkaya ve 
Dr. Hasan Arslan, AK Parti Bolvadin İlçe Başkanı 
Yasin Nurbaş ile beraberindeki heyeti TBMM’de 
misafir etti. Gerçekleşen ziyarette, Afyonkarahisar ve 
Bolvadin’e yönelik çalışmalar ile teşkilat faaliyetleri 
üzerine samimi ve verimli bir sohbet gerçekleştirildi. 

Birlik ve beraberlik mesajlarının verildiği buluşmada, 
istişare kültürünün önemine vurgu yapıldı. Milletvekil-
leri, nazik ziyaretleri dolayısıyla AK Parti Bolvadin 
İlçe Başkanı Yasin Nurbaş ve beraberindeki heyete 
teşekkür ederek, teşkilatın birlik ve beraberlik içerisinde 
çalışmalarını kararlılıkla sürdüreceğini ifade etti. 
n  HABER MERKEZİ 

Bolvadin Heyeti TBMM’de 
 

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri, AK Parti Bolvadin İlçe  
Başkanı Yasin Nurbaş ile beraberindeki heyeti TBMM’de ağırladı. 

Bolvadin Belediyesi bünyesinde  
hizmet veren Prof. Dr. Şehabettin Yiğitbaşı 

Gündüz Bakımevinde eğitim gören  
minik öğrenciler, ilk mezuniyet heyecanını 

düzenlenen törenle yaşadı.  
Renkli görüntülere sahne olan programda öğrencilerin hazırladığı 
gösteriler, aileler ve davetliler tarafından ilgiyle takip edildi. Duygu 
dolu anların yaşandığı mezuniyet töreninde miniklerin sahne per-
formansları büyük beğeni topladı. Bolvadin Belediyesinden yapılan 
açıklamada, “Prof. Dr. Şehabettin Yiğitbaşı Gündüz Bakımevimizde 
geleceğimizin teminatı çocuklarımızın ilk mezuniyet heyecanını 
hep birlikte yaşadık. Minik öğrencilerimizin hazırladığı gösteriler 
ve unutulmaz anlarla dolu bu özel gün, hafızalarda güzel bir ha-
tıra olarak yerini aldı. Geleceğe güvenle yürüyen tüm evlatlarımızın 
yolu açık olsun” ifadelerine yer verildi. 

Miniklerin mezuniyet sevinci 

AK Parti Afyonkarahisar  
Heyeti Afyonkarahisar’a 

 kazandırılacak iki yeni eğitim 
yatırımıyla ilgili  

açıklamada bulundu 
 

TBMM Divan Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar 
Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, AK Parti Afyon-
karahisar Milletvekilleri Ali Özkaya ve Dr. Hasan 

Arslan ile AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay 

Şahin, Afyonkarahisar’a kazandırılacak iki yeni eğitim 
yatırımıyla ilgili açıklamada bulundu. Yapılan açıklamada, 
Afyonkarahisar’ın eğitim altyapısını güçlendirecek iki 
önemli projenin ihale sürecinin başlayacağı bildirildi. 
Buna göre, 24 derslikli Süleyman Demirel Fen Lisesi ile 
200 kız ve 200 erkek öğrenci kapasiteli, toplam 400 ya-
taklı öğrenci pansiyonunun ihalesi 27 Temmuz 2026 
tarihinde, 16 derslikli Kale Görünmez Anadolu Lisesi’nin 
ihalesi ise 28 Temmuz 2026 tarihinde gerçekleştirilecek. 

AMAÇ EĞİTİM KALİTESİNİ ARTIRMAK   
Açıklamada, şehrin eğitim kalitesini artırmak amacıyla 
yeni eğitim kurumlarını Afyonkarahisar’a kazandırmaya 
devam edildiği belirtilerek, ısrarlı takipler sonucunda 
ihalesi yapılacak iki yeni eğitim kurumu ile öğrenci pan-
siyonunun kente hayırlı olması temennisinde bulunuldu. 
Evlatların en modern şartlarda eğitim alabilmesi için 
yatırımların hız kesmeden sürdürüldüğü vurgulanan 
açıklamada, başta Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan 
olmak üzere, Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, Afy-
onkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci ve 
emeği geçen herkese şehre verdikleri desteklerden dolayı 
teşekkür edildi. Açıklamanın sonunda, yeni eğitim yatırım-
larının Afyonkarahisar’a ve tüm öğrencilere hayırlı olması 
temennisine yer verildi. 

  İki yeni okul müjdesi
AFYONKARAHİSAR’A

Eğitim-öğretim yılının sona ermesinin 
ardından Süleyman Demirel Fen 
Lisesi öğretmenleri, düzenlenen 

gezi programıyla Şuhut’un tarihi ve 
doğal güzelliklerini keşfetti 

 

Yöresel lezzetlerden doğa yürüyüşüne uzanan program, 
öğretmenlere yeni eğitim dönemi öncesi moral oldu. 
2025-2026 eğitim-öğretim yılının tamamlanmasının 

ardından Süleyman Demirel Fen Lisesi öğretmenleri, 
okul yönetimi tarafından düzenlenen gezi programında 
Şuhut’un tarihi ve doğal güzelliklerini ziyaret etti. Dayanış-
ma ve motivasyonu artırmayı amaçlayan etkinlikte öğret-
menler keyifli bir gün geçirdi.  

İLK DURAK ŞUHUT’UN  
MEŞHUR KEŞKEĞİ OLDU  

Gezi programının ilk durağında öğretmenlere, Şuhut’un 
simgesi haline gelen geleneksel keşkek ikram edildi. Yö-
resel lezzeti tadan öğretmenler, samimi sohbetler eşliğinde 
hoş vakit geçirdi. Programın devamında Şuhut Seyir Te-
pesi’ne çıkan öğretmenler, ilçenin eşsiz manzarasını 
izledi. Doğayla iç içe geçen gezide bol bol hatıra fotoğrafı 
çeken katılımcılar, temiz havanın ve doğal güzelliklerin 
tadını çıkardı. Gezi, Şuhut Millet Bahçesi’nde yapılan 
yürüyüş ve dinlenme molalarıyla sona erdi. Yeşillikler 
arasında geçirilen keyifli saatler, öğretmenlerin yoğun 
geçen eğitim döneminin yorgunluğunu atmasına katkı 
sağladı. Okul yönetimi, öğretmenlerin motivasyonunu 
artıran ve birlik-beraberlik duygusunu güçlendiren bu 
tür sosyal etkinliklerin önümüzdeki dönemlerde de devam 
edeceğini belirtti. Program, günün anısına çekilen toplu 
hatıra fotoğrafıyla sona erdi. n  HABER MERKEZİ 

ÖĞRETMENLER ŞUHUT’TA MORAL DEPOLADI

ÖNCE kEskEk 
sONRA TATil

Gerçekleşen görüşmede, Afyonkarahisar 
merkez, ilçe ve beldelerinde planlanan spor 
ve gençlik projeleri ile belediyelerin yatırım 
talepleri kapsamlı şekilde ele alındı. Gö-
rüşmenin verimli geçtiğini belirten Özkaya, 
şehrin gençlik ve spor altyapısını güçlendi-
recek projeler üzerinde değerlendirmelerde 
bulunulduğunu ifade etti. 

YATIRIMLAR ARTACAK  
Özkaya, Gençlik ve Spor Bakanı Osman 
Aşkın Bak’ın Afyonkarahisar’a yönelik pro-
jelere gösterdiği yakın ilgi, çözüm odaklı 
yaklaşımı ve bugüne kadar verdiği destek-
lerden dolayı teşekkür etti. Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde genç-
lere yönelik yeni eser ve yatırımları hayata 
geçirmeye kararlılıkla devam edeceklerini 
belirten Özkaya, Afyonkarahisar’ın spor ve 
gençlik alanındaki yatırımlarının artarak 
süreceğini kaydetti. 

Afyon’un spor yatırımları
Ankara’da değerlendirildi

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, Gençlik ve Spor 
Bakanı Osman Aşkın Bak’ı ziyaret ederek Afyonkarahisar’da hayata 
geçirilmesi planlanan spor ve gençlik yatırımlarını değerlendirdi 

AK Parti Afyonkarahisar İl Sosyal Politikalar Başkanlığı 
koordinesinde yürütülen koruyucu aile ziyaretleri kapsamında, 

İl Başkan Yardımcısı ve Sosyal Politikalar Başkanı Sevcan 
Sönmez ile teşkilat mensupları koruyucu aileleri evlerinde 

ziyaret etti. Gerçekleştirilen ziyaretlerde koruyucu ailelerle bir 
araya gelinerek talep ve önerileri dinlendi. Samimi bir ortamda 

gerçekleşen buluşmalarda, koruyucu ailelerin üstlendiği 
anlamlı sorumluluk ve gösterdikleri fedakarlığın önemine vurgu 

yapıldı. Ziyaretlerde, koruyucu ailelerin çocuklara sunduğu 
sevgi dolu yuvanın toplumsal dayanışmanın  

en güçlü örneklerinden biri olduğu belirtilirken, ailelere  
özverili katkılarından dolayı teşekkür edildi.

Koruyucu ailelerin  

talepleri  
dinlendi 

Dinar Belediyesinde 
meclis toplantısı yapıldı   

Dinar Belediyesi Temmuz Ayı Olağan Meclis 
Toplantısı, Belediye Meclis Salonunda 

gerçekleştirildi. Toplantı, Belediye Başkan Vekili 
Nazif Metehan Aydın başkanlığında, belediye 

meclis üyelerinin katılımıyla yapıldı. Meclis 
toplantısında gündemde yer alan maddeler tek 

tek görüşülerek karara bağlandı. Toplantıda 
alınan kararların Dinar ilçesine ve vatandaşlara 

hayırlı olması temennisinde bulunuldu.

Evciler’de 
 yaz Kur’an kursu 
öncesi oyun parkı 

yenilendi  
Evciler İlçe Müftülüğü, Akçin Kur’an Kursu 

bahçesinde bulunan çocuk oyun parkını 
bakım ve onarımdan geçirerek Yaz Kur’an 

Kursu öncesinde kullanıma hazır hale getirdi. 
Yapılan çalışmalar kapsamında bakım ve 

tadilata ihtiyaç duyan oyun grubu boyanarak 
yenilendi. Böylece çocukların hem 
eğlenebileceği hem de keyifli vakit 

geçirebileceği daha güvenli ve estetik bir alan 
oluşturuldu. İlçe Müftülüğü tarafından 

yapılan açıklamada, tüm çocuklar eğlenerek 
öğrenebilecekleri Yaz Kur’an Kursu’na davet 

edildi. Oyun parkının yenilenmesine 
malzeme desteği sağlayan Hırdavatçı Samet 

Tuna ile boyama çalışmalarını gönüllü olarak 
gerçekleştiren Alaaddin Aka Hocaya 

katkılarından dolayı Evciler İlçe Müftülüğü 
adına teşekkür edildi.
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Afyonkarahisar Belediye 
Meclisi, Temmuz ayı  

toplantısı gerçekleştirildi  

Afyonkarahisar Belediye Meclisi’nin 
Temmuz ayı olağan toplantısı, Belediye 
Meclis Toplantı Salonu’nda Belediye 

Başkanvekili Gökhan Günal başkanlığında 
yapıldı. CHP’li belediye meclis üyelerinin 
katılmadığı oturumda, gündemde yer alan 
maddeler diğer meclis üyelerinin katılımıyla 
görüşülerek karara bağlandı. 

CHP’Lİ ÜYELER OTURUMA KATILMADI  
Temmuz ayı Olağan Meclis Toplantı’sında 
CHP grubunun salonda yer almaması dikkat 
çekti. Belediye Başkanvekili Gökhan Günal’ın 
yönettiği oturumda, gündem maddeleri 
toplantıya katılan meclis üyeleri tarafından 
değerlendirilerek oylamaya sunuldu.  

TOPLANTIYI TURGAY  
ŞAHİN DE TAKİP ETTİ  

Toplantıyı AK Parti Afyonkarahisar 
 İl Başkanı Turgay Şahin de salondan takip etti. 

Gündemde bulunan maddelerin 
görüşülmesinin ardından Temmuz ayı Olağan 

Belediye Meclis Toplantısı tamamlandı.  

n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ 
n  HABER CEMİLE KAYTAN

Belediye meclisi gerçekleştirildi:  
CHP oturuma katılmadı

Afyonkarahisar 
Belediye Meclisi’nin 

Temmuz ayı 
 olağan toplantısında, 

8. Uluslararası 
GastroAfyon 

 Turizm ve Lezzet 
Festivali’ne ilişkin yeni 

bir karar alındı  
Afyonkarahisar Belediye Meclisi’nin 
Temmuz ayı olağan toplantısında, bu 
yıl 8’incisi düzenlenecek Uluslararası 
GastroAfyon Turizm ve Lezzet Festi-
vali’ne ilişkin önemli bir karar alındı. 
Meclis üyelerinin oy birliğiyle kabul 
ettiği düzenleme kapsamında festival 
için yapılacak iş birliği protokolünün 
tarihinde değişikliğe gidilirken, pro-
tokolün imzalanması konusunda Bele-
diye Başkanı Burcu Köksal’a yetki ve-
rilmesi kararlaştırıldı. 

GastroAfyon Festivaliyle  
ilgili hangi karar alındı?

kÖksAl’A YETkİ VERİlDİ  
Meclis’te görüşülen teklifle, festival kapsamında yapılacak  

iş birliği protokolü için daha önce belirlenen “Temmuz ayı” ibaresinin “Eylül 
ayı” olarak değiştirilmesi kabul edildi. Ayrıca protokolün imzalanması 

konusunda Belediye Başkanı Burcu Köksal’a yetki verilmesi kararlaştırıldı. 
HABER: FEYZA ÖZAY TOPUZ / CEMİLE KAYTAN

ÇEVRE ARAÇLARI İÇİN 
BAKANLIKTAN  

HİBE TALEP EDİLECEK  
Mecliste görüşülen teklif kapsamında, belediye 
sınırları içerisinde çevre kirliliğinin önlenmesi, 
çevrenin korunması, iyileştirilmesi ve temizlik 
hizmetlerinin daha etkin yürütülmesi amacıyla 
3 adet 8+1 metreküp sıkıştırmalı çöp kamyonu, 
2 adet çift kabin pick-up arazi aracı ile 1 adet 
lastik tekerlekli yükleyicinin temin edilmesi 
planlandı. Bu araçların proje kapsamında alına-
bilmesi için Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığından nakdi hibe talebinde bulunulması 
ve gerekli işlemleri yürütmek üzere Belediye 
Başkanı Burcu Köksal’a yetki verilmesine ilişkin 
teklif belediye meclisi üyelerinin görüşüne 
sunularak oy birliğiyle kabul edildi.  

YOL ÇALIŞMALARI İÇİN  
10 DAMPERLİ KAMYON TEKLİFİ  

Toplantının bir diğer gündem maddesinde ise 
belediye bünyesinde yürütülen asfaltlama ve 
yol yapım çalışmalarında kullanılmak üzere 10 
adet damperli kamyon alınmasına yönelik teklif 
ele alındı. Belediye hizmetlerinde kullanılacak 
araçların sayısının artırılması ve saha çalışmaları-
nın daha etkin şekilde sürdürülebilmesi amacıyla 
hazırlanan teklif, meclis üyelerine sunularak oy 
birliğiyle kabul edildi. 

Afyonkarahisar Belediyesi  
araç filosunu büyütüyor mu?

Afyonkarahisar Belediye Meclisi’nin Temmuz ayı  
toplantısında, belediyenin araç filosunun güçlendirilmesine yönelik 

önemli teklifler meclis üyelerinin değerlendirmesine sunuldu  
Gündem maddeleri arasında, çevre temizliği ve belediye hizmetlerinde kullanılmak üzere yeni araçların 

temin edilmesi ile altyapı çalışmalarında görev alacak araçların satın alınmasına ilişkin teklifler yer aldı.

İstiklal Mahallesi’ne yapılması beklenen yeni bilgi evi 
teklifi belediye meclisine sunuldu. Afyonkarahisar Belediye 
Meclisi’nin Temmuz ayı toplantısında, Afyon’da hayata 
geçirilmesi planlanan projeler arasında İstiklal Mahallesi’ne 
yapılması öngörülen Bilgi Evi de gündeme geldi. Belediye 
meclis üyelerine sunulan teklif kapsamında, mahallede 
belediyeye ait taşınmaz üzerine Bilgi Evi inşa edilmesine 
yönelik gerekli yetkinin verilmesi talep edildi. 

TAŞINMAZ ÜZERİNE 
İNŞA EDİLMESİ PLANLANIYOR  

Meclise sunulan bilgiye göre, Afyonkarahisar Merkez İs-
tiklal Mahallesi’nde bulunan 967 ada 4 parsel numaralı 
ve mülkiyeti Afyonkarahisar Belediyesine ait taşınmaz 
üzerinde Bilgi Evi yapılması planlanıyor. Projenin hayata 
geçirilebilmesi amacıyla gerekli işlemlerin yürütülmesi ve ilgili 
yetkilendirmenin yapılmasına ilişkin teklif, belediye meclis 
üyelerinin görüşüne sunularak oy birliğiyle kabul edildi.

Yeni bilgi evi  
hangi mahalleye  
yapılacak?

Bülent Eser,  
Belediye meclis  

toplantısının ardından 
gündem dışı önemli 

açıklamalarda 
 bulundu   

Afyonkarahisar Belediye Meclisi 
Temmuz ayı toplantısının ardından 
gündem dışı açıklamalarda bulunan 
AK Parti Grup Başkanı Bülent Eser, 
CHP’li meclis üyelerinin toplantıya 
katılmama kararını değerlendirdi. 
Eser, CHP grubunun bu tavrını AK 
Parti’yi protesto etmek amacıyla aldı-
ğını ifade ederek, geçmiş toplantılar-
da CHP’li üyelerin pankartlarla ger-
çekleştirdiği protestolara saygı duy-
duklarını ve bu konuda herhangi bir 
engelleme yapılmadığını söyledi.  

BELEDİYE MECLİSİ  
ERTELENECEKTİ  

Belediye Meclisi’nin toplanabilmesi 
için gerekli olan salt çoğunluğun ö-
nemine dikkat çeken Eser, toplantı-
nın yapılabilmesi için en az 19 meclis 
üyesinin katılımının gerektiğini be-
lirtti. Salt çoğunluğun sağlanamama-
sı halinde toplantının erteleneceğini 
ifade eden Eser, bu durumda bele-
diyenin gündemindeki birçok kara-
rın da bir sonraki aya kalacağını 
dile getirdi. CHP’nin açıklamalarında 
Belediye Başkanı Burcu Köksal’ın AK 
Parti’ye geçişini protesto ettiklerini 
söylediğini hatırlatan Eser, ortaya 
çıkan sonucun ise belediye hizmet-
lerinin gecikmesine neden olabilecek 
bir tablo oluşturduğunu savundu.  

GÜNDEMDEKİ PROJELERE 
DİKKAT ÇEKTİ  

Bülent Eser, toplantıda alınan ka-
rarlar arasında ikinci gündem mad-
desi olan Yüzüncü yıl Makine İhtisas 
ve Karma Organize Sanayi Bölgesi 
ile ilgili yetkilendirmenin bulun-
duğunu belirterek, projenin Afyon-
karahisar için önemli bir yatırım ol-
duğunu söyledi. Belediye Başkanına, 
belediye bütçesinden herhangi bir 
ödeme yapılmadan hibe yoluyla iş 
makinelerinin temin edilmesi ko-
nusunda yetki verildiğini ifade eden 
Eser, ayrıca İstiklal Mahallesi ile 
Yeşilyurt Mahallesi’nde imar plan-
larına ilişkin kararların da mecliste 
kabul edildiğini aktardı.  

“BİRÇOK HİZMET KARARI 
GECİKEBİLİRDİ”  

Eser, toplantıda İsmet Attila Kültür 
Merkezi’nin yapımı için İller Ban-
kası aracılığıyla finansman sağlan-
masına yönelik kararın da görüşül-
düğünü belirtti. Bunun yanında, Kı-
zılay’a Anıtpark karşısında yer tahsisi 
yapılmasıyla vatandaşlara daha iyi 
hizmet verilmesinin amaçlandığını, 
ayrıca kentsel dönüşüm çalışmalarını 
hızlandırmak amacıyla şirket kurul-
masına ilişkin kararın da meclisten 
geçtiğini söyledi. Plaka devirleri ve 
vatandaşları ilgilendiren diğer gün-
dem maddelerinin de görüşüldü-
ğünü dile getiren Eser, CHP’li üye-
lerin toplantıya katılmaması halinde 
bu kararların tamamının ertelenmiş 
olacağını ifade etti.  
“SİYASİ TARTIŞMALAR YERİNE 

HİZMET KONUŞULMALI”  
Geçmiş toplantılarda CHP’li meclis 
üyelerinin protestolarına herhangi 
bir tepki göstermediklerini belirten 
Eser, belediye meclisinin görevinin 
siyasi tartışmalar yapmak değil, Af-
yonkarahisar’a hizmet edecek karar-
ları almak olduğunu söyledi. Bele-
diye Başkanı Burcu Köksal’ın göreve 
geldiği günden itibaren mecliste 
vatandaşın yararına olan konuların 
ele alınmasına önem verdiğini ifade 
eden Eser, son toplantılarda siyasi 
tartışmaların öne çıktığını, bu konu-
da başkanın da uyarılarda bulun-
duğunu belirtti. Seçildikleri günden 
bu yana tüm meclis üyelerinin söz 
hakkını özgürce kullandığını söyle-
yen Eser, CHP grubunun protesto-
sunun sonuç itibarıyla belediye hiz-
metlerini ve Afyonkarahisar halkını 
etkilediğini öne sürerek açıklama-
sını tamamladı. 
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Bülent Eser’den CHP’ye sert eleştiri:
CHP’nin meclise 
katılmamasını nasıl 
değerlendirdi?

Koltuk aynı, imaj farklı!  

Gökhan Günal  
dikkat çekti  
Afyonkarahisar Belediye Meclisi’nin 
temmuz ayı toplantısına Belediye Başkanı 
Burcu Köksal katılmazken, oturumu ikinci 
kez Gökhan Günal yönetti. Günal’ın yeni 
imajı ise toplantının dikkat çeken detayla-
Rından biri oldu. Afyonkarahisar Belediye 
Meclisi’nin temmuz ayı olağan toplantısı 
gerçekleştirildi. Afyonkarahisar Belediye 
Başkanı Burcu Köksal’ın toplantıya katılma-
ması nedeniyle oturuma, geçen ay olduğu 
gibi CHP’den istifa eden Belediye Meclis 
Üyesi Gökhan Günal başkanlık etti. Otu-
rumu yöneten Günal’ın görünümündeki 
değişim de gündem oldu. 

MECLİS’İ YİNE GÖKHAN GÜNAL YÖNETTİ  
Temmuz ayı meclis toplantısında Belediye 
Başkanı Burcu Köksal’ın yerine oturumu 
Gökhan Günal yönetti. Geçtiğimiz ay da 
meclis başkanlığını üstlenen Günal, ikinci 
kez meclis kürsüsünde yer aldı.  

YENİ İMAJI DİKKAT ÇEKTİ  
Toplantıda Gökhan Günal’ın görünümün-
deki değişim de dikkatlerden kaçmadı. 
Sosyal medyada ve kulislerde Günal’ın yeni 
imajına ilişkin çeşitli değerlendirmeler 
yapılırken, görünümündeki değişimin es-
tetik veya saç uygulamalarından kaynaklan-
mış olabileceği yönünde iddialar ortaya 
atıldı. Ancak bu konuda herhangi bir resmi 
açıklama yapılmadı. 
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   10 BİN METREKARELİK ALAN İÇİN TAHSİS TALEBİ  
Gündem maddeleri arasında, mülkiyeti Maliye Hazi-•
nesi’ne ait Merkez Sümer Mahallesi 5097 ada 1 parselde 
bulunan ve Endüstri Meslek Lisesi ile Sanat Okulu’nun 
idari binasının yer aldığı yaklaşık 10 bin metrekarelik ala-
nın, belediye hizmetlerinde kullanılmak üzere Afyonkarahisar 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğünden 
tahsisinin talep edilmesine ilişkin teklif yer aldı. Yapılan 
oylamada teklif, oy çoğunluğu ile kabul edildi. 

 

MHP GRUBU RET OYU VERDİ 
Milliyetçi Hareket Partisi Belediye Meclis Üyeleri •
Halil İbrahim Baykara ile Saliha Kılınçarslan teklife 
ret oyu verdi. Oylama öncesinde söz alan MHP’li 
Meclis Üyesi Halil İbrahim Baykara, “Afyonkarahisar’da 
yapılması gereken birçok yer varken neden burayı 
öncelik olarak görüyoruz? Biz MHP grubu olarak bu 
teklife ret veriyoruz” ifadelerini kullandı. 
HABER: FEYZA ÖZAY TOPUZ / CEMİLE KAYTAN 

MHP’den ret, Meclis’ten onay!
Sümer Mahallesi’ndeki hazine arazisi için karar çıktı

Afyonkarahisar Belediye Meclisi’nde, Sümer Mahallesi’nde Maliye Hazinesi’ne ait yaklaşık 10 bin metrekarelik alanın 
belediye hizmetlerinde kullanılmak üzere tahsis edilmesi teklifi oy çokluğuyla kabul edildi. MHP’li meclis üyeleri teklife 
ret oyu verdi. Afyonkarahisar Belediye Meclisi’nin olağan Temmuz ayı toplantısı, Belediye Başkanvekili Gökhan Günal 

başkanlığında gerçekleştirildi. Toplantıda gündem maddeleri görüşülerek karara bağlandı.

Afyonkarahisar Belediyesi yeni yatırımlar için  
 ne kadar kredi kullanacak?

Afyonkarahisar Belediye 
Meclisi’nin Temmuz ayı olağan 

toplantısında, belediyenin yatırım 
harcamaları ile çeşitli  

ihtiyaçlarının karşılanmasına  
yönelik kredi kullanımını içeren 

teklifler meclis üyelerinin 
değerlendirmesine sunuldu. 

 
Gündem maddeleri kapsamında, 5393 sayılı Belediye 
Kanunu’nun 68’inci maddesi doğrultusunda finansman 
sağlanmasına ilişkin hazırlanan teklif görüşülmek üzere 
meclis gündemine alındı. Teklifte, belediyenin planlanan 
yatırımlarının finansmanı için gerekli kredi işlemlerinin 
yürütülmesine yönelik yetkilendirme talep edildi.  

140 MİLYON LİRALIK 
 KREDİ İÇİN YETKİ TALEBİ  

Meclise sunulan teklif kapsamında, Afyonkarahisar 
Belediyesinin yatırım harcamaları ve diğer ihtiyaçlarının 
karşılanması amacıyla İller Bankası A.Ş.’den alınacak 
140 milyon lira tutarındaki teminat mektubu karşılığında 
kamu ve özel bankalardan nakdi kredi kullanılması 
öngörüldü. Krediye ilişkin tüm iş ve işlemlerin yürütülmesi 
için Belediye Başkanı Burcu Köksal’a yetki verilmesi de 
teklif maddeleri arasında yer aldı. Hazırlanan teklif, 
belediye meclis üyelerinin görüş ve değerlendirmesine 
sunularak oy birliği ile kabul edildi. Toplantının bir diğer 
gündem maddesinde ise İsmet Atilla Kültür Merkezi 
Yapım İşi için İller Bankası A.Ş.’den 300 milyon lira 

kredi kullanılması konusu ele alındı. Kültür merkezi 
projesinin finansmanına yönelik hazırlanan teklif kap-
samında, kredi sürecine ilişkin tüm iş ve işlemlerin yürü-
tülmesi amacıyla Belediye Başkanı Burcu Köksal’a yetki 
verilmesi istendi. Söz konusu teklif de diğer gündem 
maddeleriyle birlikte belediye meclisi üyelerinin değerlen-
dirmesine sunularak oy birliği ile kabul edildi. 
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 Servis ücretleri güncelleniyor mu?  
MHP’den Meclis’e teklif  
Afyonkarahisar Belediye Meclisi’nin Temmuz ayı 
toplantısında, MHP Grup Başkanı Halil İbrahim 
Baykara tarafından sunulan öneri meclis gündemine 
alındı. Afyonkarahisar Belediye Meclisi MHP Grup 
Başkanı Halil İbrahim Baykara, 2026-2027 eğitim 
öğretim döneminde uygulanacak öğrenci servis ücret 
tarifelerinin günümüz ekonomik şartları doğrultusun-
da yeniden güncellenmesi amacıyla konunun belediye 
meclisinde görüşülmesini teklif etti.  

OY BİRLİĞİYLE KABUL EDİLDİ  
Meclis üyelerinin değerlendirmesinin ardından 
Baykara’nın teklifi oybirliğiyle gündeme alındı. 
Öğrenci servis ücretlerine ilişkin önerinin, ilk olarak 
Plan ve Bütçe Komisyonu ile Trafik Komisyonu’nda 
ele alınacağı, komisyonlardaki görüşmelerin tamam-
lanmasının ardından yeniden belediye meclisinin 
onayına sunulacağı bildirildi.

Afyonkarahisar Belediye Meclisi’nin 
Temmuz ayı toplantısında, belediyeye 
ait Toptancı Hal binasında bulunan 
160 KVA gücündeki trafonun TEDAŞ 
adına OEDAŞ’a devredilmesine ilişkin 
teklif oy birliğiyle kabul edildi. Af-
yonkarahisar Belediye Meclisi’nin 
olağan Temmuz ayı toplantısı, Belediye 
Meclis Toplantı Salonu’nda Belediye 
Başkanvekili Gökhan Günal başkanlı-
ğında gerçekleştirildi. Toplantıda gün-
dem maddeleri tek tek görüşülerek 
karara bağlandı.  

TRAFO DEVRİ OY  
BİRLİĞİYLE KABUL EDİLDİ  

Görüşülen maddeler arasında, Af-
yonkarahisar Merkez Akçin Mahallesi 
333 ada 1 parselde bulunan ve mül-
kiyeti belediyeye ait Toptancı Hal bi-
nasındaki 160 KVA gücündeki trafo-
nun, TEDAŞ Genel Müdürlüğü adına 
OEDAŞ Müdürlüğü’ne devredilmesine 

ilişkin teklif de yer aldı. Teklif kap-
samında devir işleminin gerçekleştiril-
mesi halinde trafonun bedelinin tespit 
edilmesi de karara bağlanırken, söz 
konusu madde Belediye Meclisi üyele-
rinin oy birliğiyle kabul edildi. 

Toptancı Hal’de 
kritik karar 
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Merkezi Derslikler Konferans Salonu’n-
da gerçekleştirilen törende, özel gerek-
sinimli gençler ve aileleri üniversite or-
tamında bir araya geldi. Programa AFSÜ 
Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, rektör 
yardımcıları, akademik ve idari personel 
ile öğrenciler katıldı. Ulusal Otizm Kon-
federasyonu ile AFSÜ Sağlık Bilimleri 
Fakültesi iş birliğinde bu yıl ikinci kez 

düzenlenen “Üniversiteli Oldum: Kam-
püste Bir Gün” projesi kapsamında 12 
özel gereksinimli genç, bir gün boyunca 
üniversite eğitimi deneyimi yaşadı. 

DİPLOMALARINI REKTÖR VERDİ  
Törende konuşan Rektör Prof. Dr. Adem 
Aslan, üniversitenin özel gereksinimli 
bireylere yönelik projelere büyük önem 

verdiğini belirterek, AFSÜ’nün her zaman 
bu bireylerin ve ailelerinin yanında ola-
cağını ifade etti. Programda AFSÜ Rek-
törü Prof. Dr. Adem Aslan, katılımcılara 
temsili diplomalarını takdim etti. Tören, 
pasta kesimi, anı fotoğrafı çekimi ve kep 
atma merasimiyle sona ererken, program 
boyunca duygusal anlar yaşandı. 
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AFSÜ’de özel gereksinimli  
bireyler için unutulmaz gün
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) Sağlık Bilimleri 
Fakültesi tarafından yürütülen toplumsal katkı projesi kapsamında, 
özel gereksinimli bireyler için temsili mezuniyet töreni düzenlendi 

Bolvadin’de  
okullarda yeni eğitim 
yılı öncesi bakım ve 
onarım çalışmaları 
yerinde incelendi  

Afyonkarahisar Bolvadin İlçe Milli 
Eğitim Müdürlüğü tarafından, 2025-
2026 eğitim öğretim yılının sona 
ermesinin ardından okullarda yürü-
tülen bakım, onarım ve hazırlık çalış-
maları yerinde incelendi. Şube Mü-

dürü Hasan Çağlar’ın, Derekarabağ 
İlkokulu/Ortaokulu ile Yakup Şevki 
Paşa Mesleki ve Teknik Anadolu Li-
sesi’ni ziyaret ederek çalışmaları de-
ğerlendirdiği bildirildi.  

OKULLARDA HAZIRLIK 
ÇALIŞMALARI İNCELENDİ  

Bolvadin Şube Müdürü Hasan Çağ-
lar’ın gerçekleştirdiği incelemelerde 
okul yöneticileri ve personelle bir ara-
ya gelinerek yürütülen bakım, onarım 
ve boya çalışmalarının son durumu 

değerlendirildi. Çağlar’ın, yeni eğitim 
öğretim yılına hazırlık kapsamında 
özveriyle sürdürülen çalışmalardan 
dolayı yönetici ve personele teşekkür 
ettiği ve kolaylıklar dilediği ifade 
edildi. Yetkililer, öğrencilerin daha 
güvenli, sağlıklı ve nitelikli eğitim or-
tamlarında öğrenim görmeleri ama-
cıyla okullardaki hazırlık çalışmaları-
nın aralıksız şekilde devam ettiğini 
belirtti. Çalışmaların yeni eğitim öğ-
retim yılı öncesinde tamamlanmasının 
hedeflendiği kaydedildi.

Okullarda bakım ve onarım  
çalışmaları yerinde incelendi

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü 
Miraç Sünnetci, Kırka Kasabası Kalkındırma 
ve Geliştirme Derneği ile hayırsever vatan-

daşların katkılarıyla inşa edilen, İmam Hatip 
Ortaokulu olarak hizmet vermesi planlanan 100 
yatak kapasiteli Kur’an kursunu ziyaret etti. Ger-
çekleştirilen inceleme kapsamında eğitim yatı-
rımlarının son durumu değerlendirilirken, yürü-
tülen çalışmalar hakkında yetkililerden bilgi alındı. 

YATIRIM YERİNDE İNCELENDİ  
Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç 
Sünnetci, ziyaret sırasında binanın fiziki yapısını 
ve tamamlanan çalışmaları yerinde inceleyerek 
yetkililerle görüş alışverişinde bulundu. Eğitim 
öğretim faaliyetlerine katkı sağlaması hedeflenen 
yatırımın bölge açısından önemli bir kazanım 
olduğuna dikkat çekilen ziyarette, projenin ha-
yata geçirilme süreci değerlendirildi. 

KATKI SUNANLARA 
 TEŞEKKÜR ETTİ  

Müdür Sünnetci, eğitim altyapısının 
güçlendirilmesine katkı sağlayan yatırımların 
geleceğe yapılan önemli bir hizmet olduğunu 

belirterek Kırka Kasabası Kalkındırma ve 
Geliştirme Derneği’ne, hayırsever 

vatandaşlara ve projeye destek veren tüm kişi 
ve kuruluşlara teşekkür etti. Ziyaret, yapılan 

incelemelerin ardından iyi dileklerin 
paylaşılmasıyla sona erdi.

Törende konuşan Rektör Prof. Dr. Adem Aslan, üniversitenin özel  
gereksinimli bireylere yönelik projelere büyük önem verdiğini belirterek, AFSÜ’nün her  

zaman bu bireylerin ve ailelerinin yanında olacağını ifade etti. 

Müdür Sünnetci’den   yatırımlara 
yakın takip 

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim 
Müdürü Miraç Sünnetci, Kırka 

Kasabası’nda yapımı tamamlanan 
ve İmam Hatip Ortaokulu olarak 

hizmet vermesi planlanan 100 
yatak kapasiteli Kur’an kursunda 

incelemelerde bulundu
YÖK, 2026-2027 eğitim  

öğretim yılında üniversitelerde 
açılacak 16 yeni lisans ve ön lisans 

programını duyurdu  
Yükseköğretim Kurulu (YÖK), 2026 YKS ter-•
cih sürecine kısa süre kala üniversitelerde ilk 
kez öğrenci alacak yeni lisans ve ön lisans prog-
ramlarını açıkladı. İş gücü piyasasındaki güncel 
ihtiyaçlar dikkate alınarak hazırlanan programlar 
arasında yapay zeka, finansal teknolojiler, dijital 
oyun teknolojileri ve biyoteknoloji gibi alanlar 
öne çıktı. Adaylara yeni kariyer fırsatları sunacak 
düzenlemelerin 2026-2027 eğitim öğretim 
yılında uygulanacağı bildirildi. 

 YÖK 16 YENİ PROGRAMI AÇIKLADI  
Yükseköğretim Kurulu tarafından yapılan açık-•
lamada, 2026 YKS tercih kılavuzunda ilk kez 
yer alacak 7 lisans ve 9 ön lisans programının 
belirlendiği duyuruldu. YÖK Başkanı Prof. Dr. 
Erol Özvar, yeni programların oluşturulmasında 
iş gücü ihtiyacı, geleceğin meslek alanları ve 
Türkiye’nin kalkınma hedeflerinin dikkate 
alındığını belirtti.  

2026-2027 İLK KEZ AÇILACAK 
YENİ LİSANS BÖLÜMLERİ  

- Tarih ve Yapay Zeka 
- Felsefe ve Yapay Zeka 
- İşletme ve Yapay Zeka 
- Finansal Teknoloji 
- Biyoteknoloji ve Genetik 
- Paramedik 
- Balıkçılık Teknolojisi 

BU YIL AÇILACAK YENİ ÖN LİSANS PROGRAMLARI  
- Yapay Zeka Destekli Web Tasarımı  

ve Kodlama 
- Yapay Zeka Destekli Tasarım ve  

Animasyon 
- Dijital Oyun Teknolojileri 
- Mobil Güvenlik Teknolojileri 
- İlaç Üretim Teknolojisi 
- Patlayıcı ve Enerjetik Malzemeler 

Teknikerliği 
- Hayvancılık Teknolojileri ve İşletmeciliği 
- Laboratuvar Hayvanları 
- Balıkçılık Teknolojisi 
n  KAYNAK HABERTÜRK

Üniversitelerde  
hangi lisans ve ön  

lisans bölümleri  
açılacak?

Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Merkezi (ÖSYM) Başkanlığınca düzenlenen 2026 
Kamu Personel Seçme Sınavı (2026-KPSS Lisans) başvurularının başladığı duyuruldu. 
Adayların başvurularını ÖSYM Başvuru Merkezleri aracılığıyla, “ais.osym.gov.tr” 
internet adresi üzerinden veya ÖSYM Aday İşlemleri mobil uygulaması üzerinden 
yapabileceği belirtildi. Sınav sürecine ilişkin tüm ayrıntıların yayımlanan 2026-
KPSS Lisans Kılavuzu’nda yer aldığı kaydedildi. ÖSYM’nin internet sitesinde yer 
alan duyuruya göre, 2026-KPSS Lisans kapsamında Genel Yetenek-Genel Kültür 
oturumu 6 Eylül tarihinde gerçekleştirilecek. Alan Bilgisi oturumlarının ise 12-13 
Eylül tarihlerinde yapılacağı açıklandı. Ayrıca sınav sürecine ilişkin tüm takvim ve 
uygulama detaylarının adaylar için kılavuzda ayrıntılı şekilde paylaşıldığı bildirildi. 

 BAŞVURU TARİHLERİ VE SINAV DETAYLARI  
Sınavın Genel Yetenek-Genel Kültür ile Alan Bilgisi oturumlarına  

başvuruların 1-13 Temmuz tarihleri arasında alınacağı, Din Hizmetleri  
Alan Bilgisi Testi (DHBT) başvurularının ise 22-30 Eylül tarihleri arasında 

gerçekleştirileceği ifade edildi. Tüm adaylar için 6 Eylül’de yapılacak Genel 
Yetenek-Genel Kültür oturumuna katılımın zorunlu olduğu, diğer oturumların ise  

adayların tercihine göre belirleneceği kaydedildi. 

2026-KPSS Lisans  
başvuruları başladı

2026-KPSS Lisans başvuruları başladı;  
adaylar 1-13 Temmuz tarihleri arasında ÖSYM 
üzerinden başvurularını gerçekleştirebilecek

Evciler Kaymakamı  
Halil İbrahim Okumuş, İl Milli 

Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci’yi 
ziyaret ederek ilçedeki eğitim 

çalışmaları hakkında 
değerlendirmelerde bulundu.  

Afyonkarahisar Evciler Kaymakamı Halil İbrahim 
Okumuş, Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Mi-
raç Sünnetci’yi makamında ziyaret etti. Gerçekleş-
tirilen ziyarette, Evciler ilçesinde yürütülen eğitim 
ve öğretim faaliyetleri kapsamlı şekilde ele alınırken, 
eğitim hizmetlerinin geliştirilmesine yönelik değerlen-
dirmelerde bulunuldu. Ziyaret kapsamında Evciler 

ilçesinde devam eden eğitim-öğretim çalışmaları, 
okullardaki mevcut durum ve eğitim süreçlerinin 
daha verimli yürütülmesine yönelik konular istişare 
edildi. Görüşmede, kurumlar arası iş birliğinin önemine 
vurgu yapılırken, eğitim kalitesinin artırılmasına yö-
nelik fikir alışverişi gerçekleştirildi.  

ZİYARETE TEŞEKKÜR  
Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, 
ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek Evciler 
Kaymakamı Halil İbrahim Okumuş’a ziyaretleri 
dolayısıyla teşekkür etti. Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin 
paylaşılmasının ardından günün anısına çekilen hatıra 
fotoğrafıyla sona erdi. HABER MERKEZİ

Eğitim faaliyetleri masaya yatırıldı

ÖSYM, 2026-YKS’de 
yapılan incelemeler 

sonucunda bir sorunun 
cevabını değiştirirken 

 bir sorunun ise  
iptal edildiğini açıkladı  

Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Mer-
kezi (ÖSYM) Başkanlığı, 2026 Yük-
seköğretim Kurumları Sınavı’na 
(2026-YKS) ilişkin yapılan incele-
meler ve itirazların değerlendiril-
mesi sonucunda bir sorunun ceva-
bının değiştirildiğini, bir sorunun 
ise iptal edildiğini duyurdu. Yapılan 
açıklamada, değerlendirme süreci-
nin bilimsel analizler ve cevap anah-
tarı kontrolleri doğrultusunda ta-
mamlandığı belirtildi.  

AYT MATEMATİK  
SORUSUNDA DÜZELTME  

ÖSYM tarafından yayımlanan duyu-
ruda, 21 Haziran 2026 tarihinde 
yapılan Alan Yeterlilik Testleri 
(AYT) Matematik Testi Temel Soru 
Kitapçığı’nda yer alan 23 numaralı 

sorunun daha önce “C” olarak veri-
len doğru cevabının “A” olarak de-
ğiştirildiği açıklandı. Değişikliğin 
madde analizleri ve itirazların in-
celenmesi sonucunda yapıldığı ifade 
edildi. Türk Dili ve Edebiyatı-Sosyal 
Bilimler-1 Testi Temel Soru Kitap-
çığı’nda yer alan 20 numaralı soru-
nun ise iptal edildiği bildirildi. 
ÖSYM, puanlama işlemlerinin ilgili 
kılavuz hükümleri doğrultusunda 
yapılacağını, iptal edilen sorunun 
değerlendirme dışı bırakılarak ge-
çerli sorular üzerinden puanlamanın 
yeniden hesaplanacağını kaydetti. 

n  KAYNAK TRT HABER

YKS’de bir soru iptal edildi 
bir sorunun cevabı değişti
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AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. 
Hasan Arslan, sosyal medya hesabından 
2002 yılında Afyonkarahisar’da gerçekleşti-
rilen seçim çalışmaları sırasında çekilen 
bir fotoğrafı paylaşarak, partinin kuruluş 
dönemindeki heyecanı ve dava ruhunu ha-
tırlattı. Kar yağışı altında düzenlenen mi-
tinge ait karede dönemin AK Parti Genel 
Başkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın seçim 
otobüsüyle vatandaşları selamladığı görülür-
ken, Milletvekili Arslan paylaşımında geçen 
yıllara rağmen aynı inanç ve kararlılıkla 
yollarına devam ettiklerini ifade etti. 

2002’DEKİ MİTİNGE 
 AİT KAREYİ PAYLAŞTI  

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. 
Hasan Arslan’ın paylaştığı fotoğrafta, 2002 
yılında Afyonkarahisar’da kar yağışı altında 
gerçekleştirilen seçim mitinginden bir an 
yer aldı. Yoğun katılımın dikkat çektiği ka-
rede, AK Parti seçim otobüsü etrafında 
toplanan vatandaşlar ve dönemin seçim 
atmosferi öne çıktı. Milletvekili Arslan pay-
laşımında, “Yıl 2002... Afyonkarahisar’da 
karlı bir kış günü, gönüllerde ise büyük bir 

Türkiye sevdasıyla başladı her şey. Bizim 
bu topraklara, bu davaya olan bağımız o gün 
nasılsa bugün de aynı samimiyetle taptaze. 
Liderimizin ardında, ilk günkü aşkla durmaya 
devam” ifadelerini kullandı. 
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Milletvekili Arslan’dan 2002 nostaljisi: 
“İlk günkü aşkla devam”
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, 

2002 yılında Afyonkarahisar’da çekilen seçim 
mitingine ait fotoğrafı paylaşarak, dava ve liderlik 

vurgusu yapan bir mesaj yayımladı

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan’ın paylaştığı fotoğrafta, 2002 yılında  
Afyonkarahisar’da kar yağışı altında gerçekleştirilen seçim mitinginden bir an yer aldı.

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü Kocatepe 
Polis Merkezi Amirliği kadrosunda görev yapan 
Çarşı ve Mahalle Bekçisi Zafer Aktaş, uzun süren 
emek ve özveriyle hazırladığı İl Emniyet Müdürü 
Ahmet Birtan Erol’a ait büstü makamında takdim 
etti. Anlamlı buluşmada, personelin sanatsal 
çalışması takdirle karşılanırken, emniyet teşkilatı 
içerisinde birlik ve dayanışmayı yansıtan örnek 
bir davranış sergilendi. 

SANATSAL ÇALIŞMA TAKDİR TOPLADI  
Bekçi Zafer Aktaş tarafından büyük bir titizlikle 
hazırlanan büst, Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü 
Ahmet Birtan Erol’a makamında sunuldu. Emniyet 
personelinin mesleki görevlerinin yanı sıra sanatsal 
yönünü de ortaya koyan çalışma, kurum içerisinde 
memnuniyetle karşılandı. 

MÜDÜR EROL’DAN TEŞEKKÜR  
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan 
Erol, kendisine takdim edilen anlamlı hediye do-
layısıyla Bekçi Zafer Aktaş’a teşekkür ederek, or-
taya koyduğu emek, özveri ve sanatsal çalışmasın-

dan dolayı tebriklerini iletti. Ziyaret, hatıra fotoğ-
rafının çekilmesi ve iyi dileklerin paylaşılmasıyla 
sona erdi.  n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Aylarca emek verdi,  
el emeği büstü  
Müdür Erol’a takdim etti

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğünde görev yapan Çarşı 
ve Mahalle Bekçisi Zafer Aktaş, İl Emniyet Müdürü Ahmet 
Birtan Erol’un büstünü hazırlayarak makamında takdim etti

KADEM Afyonkarahisar İl Temsilcisi 
Huriye Akçay ve İl Sekreteri Elmas Aybike 
Yılmaz, İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan 
Erol’u makamında ziyaret ederek çeşitli 
konularda görüş alışverişinde bulundu. 
Samimi bir ortamda gerçekleşen ziyarette, 
kurumlar arasındaki dayanışma ve iş 
birliğinin sürdürülmesinin önemine dikkat 
çekildi. Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü 
Ahmet Birtan Erol, ziyaretlerinden dolayı 
KADEM Afyonkarahisar İl Temsilcisi 
Huriye Akçay ile İl Sekreteri Elmas Aybike 
Yılmaz’a teşekkür ederek memnuniyetini 
ifade etti. Ziyaret, iyi dileklerin paylaşılması 
ve hatıra fotoğrafıyla sona erdi.

KADEM’den İl Emniyet  
Müdürü Erol’a ziyaret

KADEM Afyonkarahisar İl Temsilcisi Huriye Akçay 
 ve İl Sekreteri Elmas Aybike Yılmaz, İl Emniyet Müdürü 

Ahmet Birtan Erol’u makamında ziyaret etti
Kadın ve Demokrasi Derneği (KADEM) 

Afyonkarahisar İl Temsilcisi Huriye Akçay ile İl 
Sekreteri Elmas Aybike Yılmaz,  

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan 
Erol’u makamında ziyaret etti.  

Gerçekleştirilen nezaket ziyaretinde kurumlar arası 
iletişim ve iş birliğinin önemine vurgu  

yapılırken, karşılıklı iyi dilekler paylaşıldı.

Afyonkarahisar Valiliği, orman yangınlarının 
önlenmesi için vatandaşları dikkatli ve duyarlı ol-
maya davet etti. Afyonkarahisar Valiliği, yaz mevsi-
miyle birlikte artan orman yangını riskine karşı 
vatandaşlara önemli uyarılarda bulundu. Yapılan 
açıklamada, küçük ihmallerin büyük felaketlere yol 
açabileceği vurgulanarak, ormanların korunmasının 
toplumun ortak sorumluluğu olduğu ifade edildi.  

KÜÇÜK İHMALLER BÜYÜK 
 FELAKETLERE YOL AÇABİLİYOR  

Valilik tarafından yapılan açıklamada, söndürülme-
den bırakılan ateş, doğaya atılan sigara izmariti 
veya cam parçalarının yalnızca ormanlık alanlara 
değil, binlerce canlının yaşam alanına ve doğal 

mirasa da zarar verdiği belirtildi. Açıklamada, bir 
anlık dikkatsizliğin yılların emeğini ve doğanın 
binlerce yıllık mirasını yok edebileceğine dikkat 
çekilerek, yangınlara sebep olabilecek her türlü 
ihmalden kaçınılması gerektiği vurgulandı. Açıkla-
mada, “Yeşil Vatan”ın korunmasının herkesin ortak 
görevi olduğu belirtilerek, orman yangınlarını ön-
lemenin en etkili yolunun ihmalleri ortadan kaldır-
mak olduğu ifade edildi. Ekiplerin ormanları ko-
rumak amacıyla 7 gün 24 saat görev yaptığı hatırla-
tılan açıklamada, doğayı korumanın en güçlü yol-
unun vatandaşların göstereceği duyarlılık olduğu 
belirtilerek, gelecek nesillere daha yeşil ve daha 
güvenli bir Türkiye bırakılması için tüm vatandaşlar 
ormanlara sahip çıkmaya davet edildi. 

Valilikten orman yangınlarına karşı kritik uyarı

ARSLAN
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TEŞEKKÜR  
 

 

Geçirdiğim rahatsızlık sonrası  
zorlu uzun büyük bir ameliyat ile sağlığıma kavuşmamı sağlayan 

  Afyonkarahisar Devlet Hastanesi  
Kalp Damar Cerrahisi hekimleri, 

kıymetli hocalarım,  

Dr. Erdinç NASERİ 
Dr. Öznur DEMİRPENÇE ile 

 
ameliyatıma giren tüm hemşirelerimize,  

tedavimin devam ettiği kattaki tüm hemşire ve çalışanlarına canı gönülden 
TEŞEKKÜR EDiYORUM. 

 

ABDULLAH IŞIK

İçişleri Bakan Yardımcısı Doç. Dr. Kübra 
Güran Yiğitbaşı, Milli Güvenlik Konferansları 
kapsamında İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi’ 

nin katılımıyla gerçekleştirilen “Huzurun 
Yüzyılı” Hedefi Doğrultusunda Ülkemizin 
Organize Suç Örgütleriyle Mücadele Stratejisi 
konulu konferansa katıldı. Yiğitbaşı, kon-
feransta organize suç örgütleriyle mücadele 
stratejileri, yürütülen operasyonlar ve ulus-
lararası iş birliklerinin kapsamlı şekilde 
değerlendirildiğini belirterek, milletin huzur 
ve güvenliği için suçun her türüyle mücade-
lenin kararlılıkla sürdürüleceğini ifade etti. 

ÇALIŞMALAR PAYLAŞILDI  
Milli Güvenlik Kurulu Genel Sekreterliği’nde 
düzenlenen konferansta konuşan İçişleri 
Bakanı Mustafa Çiftçi, 2026 yılının “Organize 
Suç Örgütleri ve Uyuşturucuyla Mücadele 
Yılı” ilan edildiğini açıkladı. Çiftçi, yeni nesil 
organize suç örgütleriyle mücadele kapsamın-
da yürütülen çalışmalar hakkında bilgi ve-
rerek, küreselleşen suç şebekelerinin çö-
kertilmesi, kamu düzeninin korunması ve 
güvenliğin güçlendirilmesine yönelik strate-
jilerin kararlılıkla uygulandığını söyledi. 
Konferansta ayrıca “Siber Alanda Organize 
Suç Örgütleri ile Mücadele”, “Yurt Dışından 
İadelere Yönelik Örnekler”, “Narkotik Or-
ganize Suç Örgütlerine Yönelik Mücadele” 
ve “Güncel Operasyonlar” başlıkları altında 
yürütülen çalışmalar katılımcılarla paylaşıldı. 

HEDEFİMİZ “HUZURUN YÜZYILI”  
Bakan Çiftçi, suç örgütlerinin yalnızca faille-
rine değil, finans kaynaklarına, lojistik ağla-
rına, dijital altyapılarına ve ulusal ile ulus-
lararası bağlantılarına yönelik bütüncül bir 
mücadele yürütüldüğünü belirtti. Çiftçi, 
“Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdo-
ğan’ın liderliğinde, hiçbir suç örgütünün 
kendisini hukukun üstünde göremeyeceği, 
hiçbir suç odağının milletimizin huzurunu 
tehdit edemeyeceği bir Türkiye için kararlı-
lıkla çalışıyoruz. Hedefimiz, Türkiye Yüzyılı’nı 
aynı zamanda ‘Huzurun Yüzyılı’ yapmak, 
organize suç örgütlerine nefes aldırmayan 
güçlü ve kesintisiz mücadelemizi aynı azim 

ve kararlılıkla sürdürmektir” ifadelerini 
kullandı. İçişleri Bakan Yardımcısı Doç. Dr. 
Kübra Güran Yiğitbaşı da konferansa ilişkin 
yaptığı değerlendirmede, organize suç örgüt-
leriyle mücadelede yürütülen çalışmaların 

ve uluslararası iş birliklerinin önemine dikkat 
çekerek, milletin huzur ve güvenliği için 
suçun her türüyle mücadelenin kararlılıkla 
devam edeceğini vurguladı. 
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Bakan Yardımcısı Yiğitbaşı, organize suçla mücadele konferansına katıldı
2026, ORGANiZE SUÇLA  
MÜCADELE YILI iLAN EDiLDi

İçişleri Bakan Yardımcısı Doç. Dr.  
Kübra Güran Yiğitbaşı, “Huzurun Yüzyılı”  

hedefi doğrultusunda düzenlenen Milli Güvenlik 
Konferansı’nda organize suç örgütleriyle 

mücadele stratejisinin ele alındığını belirtti.

Kara Astsubay Meslek Yüksekokulu (KAMYO) Milli 
Savunma Üniversitesi bünyesinde Balıkesir il 
merkezinde yer alan General Kemal Balıkesir Kışlası 
içerisinde geleceğin astsubayları yetiştiriliyor. 
 DÖRT DÖRTLÜK EĞİTİM  
Astsubay Meslek Yüksekokulu öğrencileri okul bün-
yesinde sportif faaliyetlerden akademik çalışmalara, 
atölye çalışmalarından boş zaman aktivitelerine kadar 
24 saati dolu dolu değerlendiriyor. Aldıkları eğitim 
ile Kara Kuvvetleri Komutanlığının ihtiyaç duyduğu 
muharip ve yardımcı sınıflarda görev yapacak, disi-
plinli, cesur, gerekli fiziki/mesleki yeterliliğe sahip, 
liderlik özellikleri gelişmiş, nitelikli erkek ve kadın 
astsubaylar aynı zamanda dünyanın da en iyi askerleri 
olarak yetişiyor. 2 yıllık eğitim süresinin sonunda 
öğrenciler hem astsubay hem de mezun oldukları prog-
rama ait ön lisans diploması alarak astsubay çavuş 
rütbesiyle mezun oluyor. Öğrenciler YÖK denkliğine 
sahip olan Bilgisayar, Elektronik Haberleşme, Uçak, 
Otomotiv, Yapı Tesisat ve İnşaat Teknolojisi ile Elektrik, 
Mekatronik, Savunma Hizmetleri ve İşletme Yönetimi 
gibi ön lisans programlarından birine yerleştirilerek 
ve iki yıl boyunca bu programda öğrenim görüyor. Aka-
demik öğretim döneminde tüm öğrenciler askeri eğitim, 
temel-savaş beden eğitimi, ile öğrenim gördüğü ön li-
sans programına ait teorik ve uygulamalı eğitimleri 
birlikte alırken, teknik alanlardaki ön lisans program-
larında öğrenim gören öğrenciler, alanları ile ilgili 
teorik eğitimin yanı sıra uygulamalı eğitimler de görüyor. 
Tüm bu eğitimler alanında uzman asker ve sivil öğretim 
elemanları tarafından verilirken, öğrenciler boş 
zamanlarını da sportif faaliyetler, dron gibi aktivitelerle 
geçiriyor. n  HABER MERKEZİ 

kahraman Astsubaylar böyle yetisiyor
Milli Savunma Üniversitesi’ne bağlı Balıkesir Kara Astsubay Meslek Yüksek-
okulu’nda geleceğin astsubayları hem akademik hem de fiziki olarak hazırlanarak 
Türk Silahlı Kuvvetleri’nin en önemli unsurlarından birisi haline geliyor

 

Resmi Gazete’de yayımlanan yeni yönetmelikle tıbbi bitki çaylarının 
üretimi, ruhsatlandırılması ve satışı yeniden düzenlendi. Sağlık 
Bakanlığı onayı olmayan tıbbi bitki çayları piyasaya sunulamayacak, 
ruhsatlı ürünler ise yalnızca eczanelerde satılacak. Sağlık Bakanlığı 
tarafından hazırlanan “Tıbbi Bitki Çayları Hakkında Yönetmelik”, 
Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girdi. Yeni düzenlemeyle 
tıbbi bitki çaylarının üretiminden ruhsatlandırılmasına, deneti-
minden satışına kadar tüm süreçler yeniden şekillendirildi. 
 RUHSATI SAĞLIK BAKANLIĞI VERECEK  
Yönetmeliğe göre tıbbi bitki çayları, Sağlık Bakanlığı’na bağlı Türkiye 
İlaç ve Tıbbi Cihaz Kurumu (TİTCK) tarafından bilimsel ve teknolojik 
açıdan incelenerek ruhsatlandırılacak. Ruhsat başvuruları eksiksiz 
yapılması halinde en geç 90 gün içinde sonuçlandırılacak. Yeni 
düzenlemeyle birlikte ruhsatlı tıbbi bitki çayları yalnızca eczaneler 
aracılığıyla vatandaşlara sunulacak. Ürünler karekod sistemiyle 
Ürün Takip Sistemi’ne (ÜTS) kaydedilecek ve üretimden eczane 
rafına kadar tüm süreç anlık olarak takip edilecek.

Bitki çayı tüketenler buraya:  
Bitki çayları hakkında yeni yönetmelik
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Türkiye Futbol Federasyonu’nun 
(TFF) 10+4 yabancı oyuncu 

kuralında değişikliğe gitmeme 
kararının ardından Kulüpler Birliği 

yeniden harekete geçti.  
Kulüplerin, yabancı oyuncu düzenlemesinin 
yeniden değerlendirilmesi için bir kez daha topla-

narak itiraz sürecini başlatması bekleniyor. 
Geçtiğimiz hafta yeni sezonda uygulanacak yabancı 
oyuncu kuralını görüşmek üzere bir araya gelen 
Kulüpler Birliği, oy birliğiyle 10+4 sisteminin 12+2 
olarak revize edilmesini talep etmişti. Toplantıda 
Kocaelispor’un farklı görüş bildirdiği ancak daha 
sonra değişiklik talebine destek vererek imza attığı 
öğrenildi. Kulüplerin ortak talebine rağmen Türkiye 

Futbol Federasyonu, yaptığı açıklamayla yeni se-
zonda uygulanacak 10+4 yabancı oyuncu kuralında 
herhangi bir değişiklik yapılmayacağını duyurdu. 
TFF’nin kararının ardından Kulüpler Birliği’nin 
yeniden toplanma kararı aldığı belirtildi. Yapılacak 
toplantıda kulüplerin federasyonun kararına itiraz 
ederek yabancı oyuncu kuralının yeniden değerlen-
dirilmesini talep etmesi bekleniyor. 

kulüpler Birliği'nden yeni hamle

Beşiktaş, sözleşmesi sona eren 
deneyimli orta saha oyuncusu Sal-
ih Uçan ile yollarını ayırdığını res-
men duyurdu. Siyah-beyazlı kulüp, 
başarılı futbolcuya verdiği katkılar-
dan dolayı teşekkür ederek kari-
yerinde başarılar diledi. Beşiktaş’ta 
yeni sezon öncesi kadro yapılan-
ması kapsamında ayrılıklar sürüyor. 
Siyah-beyazlı kulüp, sözleşmesi 
sona eren Uçan’ın takımdan ayrıldı-
ğını sosyal medya hesaplarından 
yaptığı açıklamayla duyurdu.  

RESMİ VEDA MESAJI 
PAYLAŞILDI  

Kulüpten yapılan açıklamada, 
2021-2022 sezonunda Beşiktaş’a 
katılan Salih Uçan’ın siyah-beyazlı 
forma altında önemli başarılara 
katkı sunduğu belirtilerek şu ifa-
delere yer verildi: “2021-22 se-
zonunda takımımıza katılan, for-
mamızı giydiği süre boyunca bir 
Türkiye Kupası ve iki Süper Kupa 
şampiyonluğumuzda pay sahibi 
olan Salih Uçan’a kulübümüze 
katkıları için teşekkür eder, bundan 
sonraki kariyerinde başarılar di-
leriz.” 2021 yılında Beşiktaş kadro-
suna katılan tecrübeli orta saha 
oyuncusu, dört sezon boyunca si-
yah-beyazlı formayla mücadele 
etti. Salih Uçan, bu süreçte kaza-
nılan bir Türkiye Kupası ve iki Sü-
per Kupa şampiyonluğunda takı-
mın önemli isimlerinden biri oldu. 
Beşiktaş, deneyimli futbolcuyla 
yollarını ayırırken, yeni sezon kadro 
planlaması doğrultusunda transfer 
çalışmalarını sürdürüyor.

SALiH UÇAN,  

Beşiktaş’a veda etti

Fenerbahçe, yeni sezon öncesi forvet hattını güçlendirmek için transfer çalışmalarını sürdürüyor. Edinilen bilgilere göre sarı-lacivertli yönetim, geçtiğimiz sezon Beşik-taş’ta kiralık olarak forma giyen El Bilal Toure’yi kadrosuna katmak için girişimle-rini hızlandırdı.  
TEMSİLCİLERLE  

GÖRÜŞMELER SÜRÜYOR  İddialara göre Fenerbahçe, bonservisi İtalya Serie A ekiplerinden Atalanta’da bulunan Malili golcünün menajeriyle temas kurdu. Taraflar arasındaki görüşmelerde önemli mesafe kat edildiği ve transfer sürecinin olumlu ilerlediği öne sürüldü. Geçtiğimiz sezonu kiralık olarak Beşiktaş’ta geçiren El Bilal Toure’nin satın alma opsiyonu siyah-beyazlı kulüp tarafından kullanılmadı. Bunun ardından 24 yaşındaki futbolcunun kariyerine yeniden Süper Lig’de devam edebileceği iddiaları gündeme geldi. 

Fenerbahçe,  
El Bilal Toure için  
harekete geçti! 
Sarı-lacivertli ekip, yeni  
sezon transfer çalışmaları kapsamında 
geçen sezon Beşiktaş forması  
giyen El Bilal Toure’yi gündemine aldı. 
Atalanta’nın  
oyuncusu için temsilcilerle  
görüşmelerin ileri  
aşamaya geldiği  
iddia  
edildi.

El Bilal Toure, geçen sezon Beşiktaş 
formasıyla çıktığı 26 resmi maçta 7 
gol atarken 5 de asist yaptı. Güncel 

piyasa değeri yaklaşık 13 milyon 
euro olarak gösterilen Malili futbol-

cunun Atalanta ile sözleşmesi 2028 
yılına kadar devam ediyor. Transfer 

görüşmelerinin olumlu 
sonuçlanması halinde Fener-

bahçe’nin kısa süre içinde resmi 
adımları atması bekleniyor. Ancak 

kulüpten transferle ilgili henüz resmi 
bir açıklama yapılmadı. 

Galatasaray ile sözleşmesi sona 
eren Mauro Icardi’nin geleceği 
belirsizliğini korurken, oyuncunun 
menajeri Elio Pino’dan dikkat çe-
ken bir açıklama geldi. Pino, söz-
leşme görüşmelerinin sonuçsuz 
kaldığını belirterek sosyal medya-
da yayılan iddiaları yalanladı. 
Galatasaray’da sözleşmesi sona 
eren Mauro Icardi’nin geleceğine 
ilişkin tartışmalar sürerken, Ar-
jantinli golcünün menajeri Elio 
Pino, sosyal medya hesabından 
açıklama yaptı. Pino, son dönemde 
kamuoyunda yer alan iddialara 
yanıt vererek görüşme sürecine 
ilişkin bilgi verdi. 

“GÖRÜŞMEDEN SONUÇ ÇIKMADI”  
Elio Pino, 18 Mayıs 2026 tarihinde 
Galatasaray yönetimiyle Mauro 
Icardi’nin sözleşmesinin yenilen-
mesine yönelik bir toplantı gerçek-
leştirildiğini ancak tarafların bek-
lentilerinin örtüşmemesi nedeniy-
le görüşmenin anlaşmayla sonuç-
lanmadığını ifade etti. Pino, söz 
konusu görüşmenin forma giyme 
süresiyle ilgili olduğu yönündeki 
iddiaların gerçeği yansıtmadığını 
belirterek, bu konuda herhangi 
bir talepte bulunulmadığını vur-
guladı. Menajer, ilk görüşmenin 
ardından taraflar arasında yeni 
bir toplantı ya da müzakere yapıl-
madığını da açıkladı. 

KARALAMA İDDİALARINA TEPKİ  
Açıklamasında sosyal medyada 
kendisi ve Mauro Icardi hakkında 
yürütüldüğünü öne sürdüğü kar-
alama kampanyasına da değinen 
Pino, gerçek dışı haberlerle hem 
kendilerinin itibarsızlaştırılmaya 
çalışıldığını hem de Icardi ile Gala-
tasaray taraftarı arasındaki bağın 
zedelenmek istendiğini savundu. 
Elio Pino, Galatasaray Başkanı ile 
ilişkilerinin iyi olduğunu belirte-
rek, kulübün ve Mauro Icardi’nin 
menfaatleri doğrultusunda ileti-
şimlerini sürdürmeye devam ede-
ceklerini ifade etti. Icardi’nin gele-
ceğine ilişkin nihai kararın ise önü-
müzdeki süreçte netlik kazanması 
bekleniyor.

Icardi’nin menajerinden 
Galatasaray açıklaması
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“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

ODAK’ın edindiği bilgilere göre,  
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay 

Şahin, Afyonkarahisar Belediye Başkanı 
Burcu Köksal ile bir sohbetinde, “15 

Temmuz programında Kıraç sahne alırsa 
çok mutlu oluruz” talebini iletti.  

 
BELEDİYE KIRAÇ İLE GÖRÜŞTÜ  

Bu talep üzerine harekete geçen Afyon-•
karahisar Belediyesi, Burcu Köksal’ın da 
sevdiği sanatçı Kıraç ile görüşmelere 
başladı.  Daha önce de belediyenin orga-
nizasyonlarında sahne alan ve Afyonka-
rahisar’a da aşina olan Kıraç ile anlaşma 
sağlandı. Hazırlıklar tamamlanırken 
sanatçı da 15 Temmuz takvimine Af-
yonkarahisar programını ekledi. 

    KIRAÇ’IN SAHNE ALMASI İSTENDİ   
Ancak süreçte yeni bir gelişme yaşandı. •
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ 
ın katılacağı başka bir 15 Temmuz prog-
ramında Kıraç’ın sahne almasının istenmesi 
üzerine sanatçı Kıraç, daha önce Afyon-
karahisar’a söz verdiğini ifade etti. 

     ÖNCELİK CUMHURBAŞKANI’NIN  
Bunun üzerine Cumhurbaşkanlığı Kül-•
liyesinden yetkililerin Afyonkarahisar 
Belediye Başkanı Burcu Köksal ile gö-
rüştüğü öğrenildi. Başkan Köksal’ın ise 
“Cumhurbaşkanımızın katılacağı etkin-
likte Kıraç’ın yer almasının istenmesi 
bizi memnun eder. Elbette öncelik orası 
olmalı” diyerek Afyonkarahisar progra-
mından feragat ettiği belirtildi.  

 

 “KIYASLAMA DAHİ YAPILAMAZ”  
Öte yandan geçtiğimiz gün Cumhur-•
başkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliği 
ve tavrı hakkında konuşan Başkan Köksal, 
Erdoğan’ın son derece sıcak, samimi ol-
duğunu ve yapmacık davranamadığını 
ifade ederek, “İki lider arasında bir kı-
yaslama dahi yapılamaz. Sayın Cumhur-
başkanımızın içtenliği ve doğallığı çok 
farklı. Bunu konuşurken doğrudan his-
sedebiliyorsunuz” diye konuşmuştu.   

KÖKSAL AK PARTİ’DE MUTLU   
AK Parti’ye geçişinde en önemli etken-•
lerden birinin ailesinin hedef alınması 
olduğunu belirten Burcu Köksal, gece 
geç saatlerde bizzat Özgür Özel tarafın-
dan atılan mesajların kararının netleş-
mesinde etkili olduğunu anlatmıştı. Şu 
anda AK Parti’de huzurlu olduğunu be-
lirten Köksal Afyon’a canla başla hizmet 
etmek için çalıştığını sözlerine ekledi. 
n  HABER FADİME YILDIRIM

köksal'dan  
pes pese  
iki jest!

15 Temmuz Demokrasi ve Milli  
Birlik Günü kapsamında Afyonkarahisar’da 

düzenlenecek etkinlikler öncesinde  
dikkat çeken bir gelişme yaşandı

Afyonkarahisar Ticaret ve Sa-
nayi Odası (ATSO) Yönetim Ku-
rulu Başkanı Hüsnü Serteser, Tür-
kiye ile Tataristan arasındaki e-
konomik ilişkilerin geliştirilmesine 
sunduğu katkılar dolayısıyla 
“Dostluk Nişanı” ile onurlandı-
rılan Türkiye Odalar ve Borsalar 
Birliği (TOBB) Başkanı M. Rifat 
Hisarcıklıoğlu’nu yayımladığı me-
sajla tebrik etti. Başkan Serteser, 
Hisarcıklıoğlu’nun iki ülke arasın-
daki ekonomik bağların güçlen-
mesinde önemli bir rol üstlendiği-
ni belirterek, bu anlamlı ödülün 
Türk iş dünyası adına büyük bir 
gurur kaynağı olduğunu ifade etti. 
Başkan Serteser mesajında, “Tür-
kiye ile Tataristan arasındaki eko-
nomik bağların güçlendirilmesin-
deki öncü rolü sebebiyle ‘Dostluk 
Nişanı’ ile onurlandırılan TOBB 
Başkanımız Sayın M. Rifat Hi-
sarcıklıoğlu’nu yürekten kutlu-
yoruz. Türk iş dünyasının lideri 
olarak uluslararası arenada bizlere 
yaşattığı bu haklı gurur için Sayın 
Başkanımıza teşekkür ederiz” ifa-
delerine yer verdi.  
HABER MERKEZİ

Başkan Serteser’den  
Hisarcıklıoğlu’na  

“dostluk nişanı”  

TEBRiĞi 

MİLLETVEKİLİ HAKAN ŞEREF OLGUN :

Bir sonraki NATO zirvesi  
Afyon’da  
yapılsın

İYİ Parti Genel Başkan  
Yardımcısı ve Afyonkarahisar  

Milletvekili Hakan Şeref Olgun,  
TBMM Genel Kurulu’nda yaptığı 

konuşmada, Ankara’da  
düzenlenen NATO Zirvesi 

kapsamında alınan güvenlik  
tedbirlerini eleştirdi.

Milletvekili Olgun,  
zirve nedeniyle şehirde  

hayatın durma noktasına 
geldiğini belirterek,  

bir sonraki NATO  
Zirvesi’nin Afyon’da 
 yapılmasını önerdi.  

TBMM kürsüsünden konuşan Milletvekili 
Olgun, NATO Zirvesi gerekçesiyle Ankara’da 
13 gün boyunca eylem ve etkinliklerin yasak-
landığını ifade ederek, Anayasa’nın 34. 
maddesiyle güvence altına alınan toplantı 
ve gösteri yürüyüşü hakkının fiilen kullanıla-
maz hale geldiğini söyledi. Kamu person-
elinin idari izinli sayıldığını, sağlık hizmet-
lerinde aksamalar yaşandığını, trafik ve şe-
hir yaşamının olumsuz etkilendiğini dile 
getiren Olgun, çok sayıda vatandaşın göz-
altına alındığını, tutuklamalar yaşandığını, 
gazetecilerin baskıyla karşı karşıya kaldığını 
ve bazı internet sitelerine erişim engeli 
getirildiğini öne sürdü. 
 “ÖLÇÜLÜLÜK DEĞİL, KEYFİLİK VAR”  
Anayasa’nın 13. maddesinin temel hak ve 
özgürlüklerin ancak ölçülülük ilkesine uygun 
şekilde sınırlandırılabileceğini hatırlatan 
Olgun, alınan tedbirlerin hukuk devleti 
ilkesiyle bağdaşmadığını savundu. Olgun, 
“Hukuk devleti, vatandaşına yabancı devlet 
başkanlarından daha az değer veren bir 
anlayış üzerine kurulamaz. Sayın Trump’ın 
canı, Mamak’ta yaşayan benim vatandaşım-
dan daha mı kıymetlidir? Kendi vatandaşını 
ikinci plana iten bir yönetim anlayışı milli 
egemenlikten de demokratik devletten de 
söz edemez” ifadelerini kullandı.  

“BELKİ O ZAMAN  
AFYON’UN YOLLARI YAPILIR”  

Ankara’nın uluslararası bir zirve için kısa 
sürede planlı ve düzenli bir şekilde yönetile-
bildiğine dikkat çeken Olgun, aynı hizmet 
anlayışının vatandaşlara da sunulması ge-

rektiğini belirtti. Olgun, “Eğer Ankara birkaç 
günlük bir zirve için bu kadar planlı ve 
düzenli yönetilebiliyorsa, vatandaş yıllardır 
aynı hizmeti neden alamıyor? Madem sadece 
NATO Zirvesi için hizmet verebiliyorsunuz, 
bir dahaki zirvenin Afyonkarahisar’da 
yapılmasını öneriyorum. Belki o zaman 
yıllardır ihmal edilen Afyon’un yolları da 
aynı hızla yapılır.” dedi. 

Olgun’dan Torba Kanun tepkisi: 
“Mülkiyet hakkı 

zedeleniyor”  
İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve 
Afyonkarahisar Milletvekili Av. Hakan 
Şeref Olgun, Türkiye Büyük Millet 
Meclisi’nde kabul edilen Torba Kanun’da 
yer alan bazı düzenlemelere tepki gös-
terdi. Olgun, düzenlemeyle kamulaştır-
ma uygulamalarına ilişkin yeni bir 
anlayışın hayata geçirileceğini savundu. 
Torba Kanun’un görüşmeleri sırasında 
açıklamalarda bulunan Olgun, İYİ Par-
ti’nin itirazlarına rağmen söz konusu 
maddelerin Cumhur İttifakı’nın oylarıyla 
yasalaştığını belirtti.  

“TARİHE GEÇECEK  
BİR KARA LEKEDİR”  

Olgun, açıklamasında şu ifadelere yer 
verdi: “Türkiye Büyük Millet Meclisi’ 
nde görüşülen Torba Kanun’un, mah-
keme kararlarının uygulanmasını en-
gellediğini ifade ettiğimiz 7. maddesi 
ile vatandaşın mülkiyet hakkına, dev-
letin kamulaştırmasız şekilde 50 yıl 
önceki bedeller üzerinden el koymasına 
imkan tanıdığını belirttiğimiz 8. mad-
desi, İYİ Parti olarak tüm mücadele-
mize rağmen Cumhur İttifakı’nın oyla-
rıyla kanunlaşmıştır. Bu da ülkemiz 
tarihine geçecek bir kara lekedir. Bunu 
aziz milletimin takdirine sunuyorum.”

İYİ Parti İl Başkanı  
Muhammet Mısırlıoğlu, Orman 
ve Su İşleri eski Bakanı Veysel 
Eroğlu’nun Afyonkarahisar’a 

yönelik açıklamalarını 
eleştirerek, hızlı tren 

projesinden yatırımlara, 
istihdamdan kentin geçmişte 
aldığı hizmetlere kadar birçok 

konuda dikkat çeken 
değerlendirmelerde bulundu   

İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet 
Mısırlıoğlu, parti binasında düzenlediği basın 
toplantısında gündeme ilişkin açıklamalarda 
bulundu. Cumhurbaşkanlığı Irak Özel Temsilcisi 
ve Orman ve Su İşleri eski Bakanı Veysel Er-
oğlu’nun Afyonkarahisar’a yönelik değerlendir-
melerine tepki gösteren Mısırlıoğlu, kentin 
geçmişte aldığı yatırımların görmezden gelin-
memesi gerektiğini belirterek, AK Parti iktidarı 
dönemindeki yatırım politikalarını da eleştirdi. 

“HIZLI TREN SÜREKLİ ERTELENİYOR”  
Afyonkarahisar’a yıllardır hızlı tren sözü veril-
diğini ancak projenin bir türlü tamamla-
namadığını savunan Mısırlıoğlu, “Hızlı tren 
projesi artık adeta kara tren hikayesine döndü. 
Sürekli yeni tarihler açıklanıyor. Önce 2027 
denildi, ardından 2028 telaffuz edilmeye 
başlandı. Vatandaş artık verilen tarihlere değil, 
somut icraata bakıyor” ifadelerini kullandı.  

“AFYON’U NEDEN KÖY  
OLARAK NİTELENDİRDİNİZ?”  

Veysel Eroğlu’nun Afyonkarahisar için kullan-
dığı “köy” ifadesine tepki gösteren Mısırlıoğlu, 
“Afyonkarahisar’ın hangi yönünü köy olarak 
gördünüz? Bu değerlendirmeyi hangi kriterlere 
göre yaptınız? Bu şehir Cumhuriyet’in ilk yılla-
rından itibaren önemli kamu yatırımları alan, 
sanayisi ve üretimiyle bölgesine değer katan 
bir kenttir” dedi. Afyonkarahisar’daki işsizlik 
ve göç sorununa dikkat çeken Mısırlıoğlu, genç-
lerin geleceklerini başka şehirlerde ve yurt 
dışında aramak zorunda kaldığını söyledi. AK 
Parti’nin 25 yıllık iktidarında Afyonkarahisar’a 
istihdam sağlayacak sanayi yatırımlarının yetersiz 
kaldığını öne süren Mısırlıoğlu, “Bu gençlerin 
memleketlerinde kalabilmesi için kaç fabrika 
kuruldu? Kaç üretim tesisi açıldı? İnsanlara iş 
sağlayacak hangi kamu yatırımları hayata geçi-
rildi?” diye konuştu.  

“CUMHURİYET DÖNEMİ  
YATIRIMLARI UNUTULMAMALI”  

Cumhuriyet döneminde Afyonkarahisar’a 
kazandırılan yatırımların göz ardı edilmemesi 
gerektiğini belirten Mısırlıoğlu, çimento, şeker 
ve kağıt fabrikalarının uzun yıllar binlerce 
kişiye istihdam sağladığını ifade etti. Bu tesis-
lerin yalnızca şehir merkezine değil, çevredeki 
ilçe ve köylerin ekonomisine de önemli katkı 
sunduğunu dile getiren Mısırlıoğlu, geçmiş 
dönemlerde görev yapan bakanların ulaştırma, 
sağlık, eğitim ve bayındırlık alanlarında önemli 
hizmetler gerçekleştirdiğini söyledi. 

“GEÇMİŞİ YOK SAYMAK DOĞRU DEĞİL”  
Afyonkarahisar’a hizmet eden tüm siyasetçilerin 
emeğine saygı duyulması gerektiğini belirten 
Mısırlıoğlu, Ali Çetinkaya, İsmet Attila, Halil 
İbrahim Özsoy ve Abdülkadir Akcan’ın kente 
önemli yatırımlar kazandırdığını ifade etti. Ö-
zellikle çevre yolu, sağlık yatırımları, üniversite, 
bölge müdürlükleri ve kırsal altyapı çalışmaları-
nın Afyonkarahisar’ın gelişiminde önemli rol 
oynadığını kaydeden Mısırlıoğlu, “Bu hizmetleri 
yok saymak geçmişi inkar etmektir. Geçmişini 
inkar eden geleceğini de sağlıklı inşa edemez” 
ifadelerini kullandı.  

HÜKÜMETE VE EROĞLU’NA 
 ÇAĞRIDA BULUNDU  

Konuşmasının sonunda Veysel Eroğlu’na ve 
hükümete çağrıda bulunan Mısırlıoğlu, Af-
yonkarahisar’ın geçmişte yapılan hizmetlerle 
değil, bugün ve gelecekte hayata geçirilecek 
projelerle değerlendirilmesi gerektiğini belirtti. 
Hızlı tren başta olmak üzere yatırım, istihdam 
ve kalkınma alanlarında somut adımlar bek-
lediklerini dile getiren Mısırlıoğlu, “Afyonkarahi-
sar’ın potansiyelini ortaya çıkaracak projeler 
üretilmeli, geçmişte yapılan hizmetler üzerinden 
değil, yeni yatırımlar üzerinden konuşulmalıdır”  

n  HABER FEYAZ ÖZAY TOPUZ 

Mısırlıoğlu 

Tandoğan 
Mitingini  

nasıl 
değerlendirdi?  

İYİ Parti İl Başkanı Mısırlıoğlu, 27 Hazi-
ran’da Ankara Tandoğan’da düzenlenen 
mitingin ardından yaptığı değerlendir-
mede, Türk bayrağının milletin ortak 
değeri olduğunu belirterek, “Bu bayrak 
açışı devlete değil, milletin birlik ve 
beraberliğine sahip çıkma iradesidir” dedi. 
 
İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı 
Muhammet Mısırlıoğlu, parti binasında 
düzenlediği basın toplantısında ülke 
gündemine ilişkin değerlendirmelerde 
bulundu. Ankara Tandoğan’da gerçek-
leştirilen mitinge Afyonkarahisar teşkila-
tı olarak yoğun katılım sağladıklarını 
belirten İYİ Parti İl Başkanı Mısırlıoğlu, 
mitingin milli birlik ve beraberlik mesajı 
taşıdığını ifade etti.  

“AFYON OLARAK TARİHİ  
MİTİNGDE YERİMİZİ ALDIK”  

Tandoğan’da düzenlenen mitingin bü-
yük bir coşku ve yoğun katılımla gerçek-
leştirildiğini söyleyen Mısırlıoğlu, Af-
yonkarahisar teşkilatının da ilçe başkan-
ları, kadın ve gençlik kolları ile birlikte 
organizasyonda yer aldığını belirtti. 
Mitingin siyasi ayrımlardan uzak, Türk 
bayrağı etrafında birlik ve beraberliği 
temsil ettiğini ifade eden Mısırlıoğlu, 
“Türk milletinin ortak değeri olan ay 
yıldızlı bayrağın altında buluştuk. Siyasi 
görüşü ne olursa olsun devletine ve 
bayrağına bağlı herkesi bu birlikteliğe 
davet ettik” diye konuştu.  

BAYRAK AÇMAMIZ  
MİLLETİN BİRLİĞİNE SAHİP  

ÇIKMA İRADESİDİR  
Türk bayrağının tarih boyunca milletin 
en önemli sembolü olduğunu dile getiren 
Mısırlıoğlu, “Türkler, evladını askere 
gönderirken de düğün yaparken de bay-
rak açmıştır. Haksızlığa ve adaletsizliğe 
karşı dururken de yine Türk bayrağı 
altında toplanmıştır. Bizim bayrak açışı-
mız devlete karşı bir hareket ya da isyan 
değildir. Bu, Türk milletinin birlik ve 
beraberliğine sahip çıkma iradesidir” 
ifadelerini kullandı.  

TURAN’A ELEŞTİRİ  
Mitinge ilişkin değerlendirmelerde bu-
lunan İçişleri Bakan Yardımcısı Bülent 
Turan’ın açıklamalarını da eleştiren Mı-
sırlıoğlu, Türk bayrağının taşınmasından 
rahatsız olunmaması gerektiğini savun-
du. Mısırlıoğlu, “Türk bayrağı etrafında 
toplanan vatandaşların eleştirilmesini 
doğru bulmuyoruz. Eleştirilmesi gere-
ken, Türkiye Cumhuriyeti’nin birliğine 
ve bütünlüğüne yönelik söylemlerdir. 
Türk bayrağı bu milletin ortak değeridir 
ve bundan rahatsız olunmamalıdır” dedi.  

“BİRLİK VE BERABERLİĞİMİZ  
DAİM OLSUN” 

Konuşmasının sonunda mitinge katılan 
teşkilat mensuplarına, sivil toplum ku-
ruluşlarına, basın mensuplarına ve 
Afyonkarahisarlılara teşekkür eden 
Mısırlıoğlu, “Allah birlik ve beraber-
liğimizi daim eylesin. Bu topraklardan 
başka gidecek vatanımız yok. Türkiye 
Cumhuriyeti’nin ilelebet payidar kalması 
için hep birlikte çalışmaya devam 
edeceğiz” ifadelerini kullandı. 

n  HABER FEYAZ ÖZAY TOPUZ  

Mısırlıoğlu’ndan  
Veysel 
Eroğlu’na  
peş peşe  
sorular

İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet 
Mısırlıoğlu, Gebeceler Belediyesi hakkında ka-

muoyuna yansıyan iddiaların araştırılması 
gerektiğini belirterek, sürecin hukuk çerçevesinde 

sonuçlandırılması çağrısında bulundu. 
 
İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu, parti binasında düzenlediği 
basın toplantısında Gebeceler Belediyesine ilişkin dikkat çeken açıklamalarda bulundu. 
Belediyeye yönelik çeşitli iddiaların kendilerine ulaştığını ifade eden Mısırlıoğlu, konuyla 
ilgili bilgi ve belgeleri hem parti yetkilileri hem de devletin ilgili kurumlarıyla paylaştıklarını 
belirterek, sürecin yargı tarafından aydınlatılması gerektiğini söyledi. Gebeceler Belediyesi 
hakkında kamuoyuna açıklayamayacağı nitelikte bilgi ve belgelerin bulunduğunu öne 

süren Mısırlıoğlu, “Elimizde bulunan bilgi ve belgelerin kamuoyuyla paylaşılmasını vic-
danen doğru bulmuyorum. Ancak bu iddiaların devletin ilgili kurumları tarafından titizlikle 
incelenmesi gerekiyor” dedi. Daha önce de konuyu gündeme getirdiğini belirten Mısırlıoğlu, 
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin’e seslenerek, “Gebeceler’de neler yaşandığını 
araştırın, belediyede neler olup bittiğini inceleyin” çağrısını yaptığını ifade etti.  

ÇÖZÜM BEKLEYEN TEMEL SORUNLAR VAR  
Gebeceler’e ulaşımı sağlayan yolların kötü durumda olduğunu savunan Mısırlıoğlu, il 
merkezi, Çobanlar ve İhsaniye yönünden beldeye ulaşan yolların sürücüler için risk 
oluşturduğunu ileri sürdü. Vatandaşların araçlarında sık sık maddi hasar meydana 
geldiğini söyleyen Mısırlıoğlu, beldenin halen doğal gaz hizmetinden de yararlanamadığını 
belirterek, “Gebeceler’in çevresindeki yerleşim yerlerine doğal gaz ulaştı ancak belde 
bu hizmetten faydalanamıyor. Vatandaşın çözüm bekleyen temel sorunları var” ifadelerini 
kullandı. Belediye yönetimine yönelik tehdit, baskı ve usulsüzlük iddialarının da 

araştırılması gerektiğini öne süren Mısırlıoğlu, bu konulardaki bilgi ve belgeleri devletin 
ilgili mercilerine ilettiğini söyledi. “Ben görevimi, sorumlu bir muhalefet partisi il başkanı 
olarak yerine getirdim. Bundan sonraki süreçte devletin yetkili kurumları ve yargı kararını 
verecektir” diyen İYİ Parti İl Başkanı Mısırlıoğlu, soruşturma sonucunda suç unsuru 
bulunmaması halinde ilgili kişinin görevine devam etmesi gerektiğini, aksi durumda ise 
hukukun gereğinin yerine getirilmesini istedi.  

“YARGI KARARI BEKLENMELİ”  
Basın mensuplarının, Gebeceler Belediyesi hakkındaki iddiaların içeriğine ilişkin sorusunu 
da yanıtlayan Mısırlıoğlu, devam eden hukuki süreç nedeniyle ayrıntı vermeyeceğini 
belirtti. Yargıya müdahale etmek istemediğini ifade eden Mısırlıoğlu, “Bana göre bazı 
iddialar ciddi olsa da bunu söyleyecek makam ben değilim. Yargı kararını vermeden 
herhangi bir kişiyi suçlu ilan etmem doğru olmaz. Bildiğim kadarıyla konu yargıya intikal 
etti. Sürecin hukuk çerçevesinde tamamlanmasını bekliyoruz” dedi. 

Gebeceler Belediyesinde neler oluyor? Mısırlıoğlu’ndan dikkat çeken iddialar

OLGUN


